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I. -r GEÇEN TUTANAK ÖZETİ 
II. - GELEN KÂĞITLAR 

III. - YOKLAMALAR 
IV. - SORULAR VE CEVAPLAR 
A) YAZILI SORULAR VE CEVAPLARI 
1. - Antalya Milletvekili Yusuf Öztop'un, Sedat Peker ile bir milletveki

linin bağlantısı olduğu iddiasıyla hazırlandığı ileri sürülen rapora ilişkin soru
su ve İçişleri Bakanı Kutlu Aktaş'ın yazılı cevabı (7/6067) 

2. - Adana Milletvekili Tuncay Karaytuğ'un, Adana Büyükşehir Beledi
ye Başkanı hakkında basında çıkan iddialara ilişkin sorusu ve Adalet Bakanı 
Hasan Denizkurdu'nun yazılı cevabı (7/6070) 

3. - Kırıkkale Milletvekili Kemal Albayrak'ın, Kırıkkale polisevi, çevik 
kuvvet binası ve karakol binası inşaatlarına ilişkin sorusu ve İçişleri Bakanı 
Kutlu Aktaş'ın yazılı cevabı (7/6084) 

4. - Karaman Milletvekili Zeki Ünal'ın, Karaman'ın Kılbasan Beldesinde 
açılan sulama amaçlı sondaj kuyularına ilişkin sorusu ve Enerji ve Tabiî Kay
naklar Bakanı Mustafa Cumhur Ersümer'in yazılı cevabı (7/6088) 

5. - İstanbul Milletvekili Ercan Karakaş'in, yurtdışındaki vatandaşların 
seçimlerde oy kullanmalarını sağlayacak yasal düzenlemeler hakkındaki çalış-
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Sayfa 

malara ilişkin Başbakandan sorusu ve Adalet Bakanı Hasan Denizkurdu'nun ya
zılı cevabı (7/6109) 307:308 

6. - İstanbul Milletvekili Ercan Karakaş'ın, Avrupa İnsan Hakları Mahke
mesince Devlet Güvenlik Mahkemeleri hakkında ileri sürülen iddialara ilişkin so
rusu ve Adalet Bakanı Hasan Denizkurdu'nun yazılı cevabı (7/6110) 308*310 

7. - Nevşehir Milletvekili Mehmet Elkatmış'ın, iç borçlara ilişkin Başbakan
dan sorusu ve Devlet Bakanı Güneş Taner'in yazılı cevabı (7/6119) 310:322 

8. - Ordu Milletvekili Mustafa Hasan Öz'ün, Ünye ve Fatsa organize sana
yi bölgelerine ve fındık ihracatına ilişkin sorusu ve Bayındırlık ve İskân Bakanı 
ve Sanayi ve Ticaret Bakanı Vekili Yaşar Topçu'nun yazılı cevabı (7/6233) 323'324 

9. - Erzincan Milletvekili Naci Terzi'nin; 

- Başbakanlık Takip Kurulunun raporu doğrultusunda bazı hâkim ve savcı
lar hakkında soruşturma başlatıldığı iddialarına, 

Mardin Milletvekili Hüseyin Yıldız'ın; 

- Başbakanlık Takip Kurulunun raporu doğrultusunda bazı hâkim ve savcı
lar hakkında soruşturma başlatıldığı iddialarına, 

İlişkin sorulan ve Adalet Bakanı Hasan Denizkurdu'nun yazılı cevabı 
(7/6319,6320) 324:326 
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I. - GEÇEN TUTANAK ÖZETİ 

TBMM Genel Kurulu saat 15.00'te açılarak üç oturum yaptı. 
Büyük Önder Atatürk'ün ölümünün 60 mcı yıldönümü münasebetiyle iki dakikalık saygı du

ruşunda bulunuldu., 
Tekirdağ Milletvekili Fevzi Aytekin, Büyük Önder Atatürk'ün ölümünün 60 mcı yıldönümü 

münasebetiyle gündemdışı bir konuşma yaptı; 
Trabzon Milletvekili Yusuf Bahadır'ın, ülkemiz ihracatına daha verimli hizmet vermek ve ül

kemiz ihracatını artırmak amacıyla Trabzon İline Tarım ve Köyişleri Bakanlığı tarafından bir ziraî 
karantina müdürlüğü kurulmasına ilişkin gündemdışı konuşmasına, Tarım ve Köyişleri Bakanı 
Mustafa Rüştü Taşar, 

Muğla Milletvekili İrfettin Akar'ın, Ege Bölgesindeki pamuk ve zeytin üreticilerinin sorunla
rına ilişkin gündemdışı konuşmasına, Sanayi ve Ticaret Bakanı E. Yalım Erez, 

Cevap verdiler. / 
Arjantin'e gidecek olan Çevre Bakanı İmren Aykut'a, Devlet Bakanı Rüştü Kâzım Yücelen'in, 
Bulgaristan ve Belarus Cumhuriyetine gidecek olan Başbakan Yardımcısı ve Millî Savunma 

Bakanı İsmet Sezgin'e, Devlet Bakanı Mehmet Batallı'mn, 
Brezilya, Şili ve Arjantin'e giden Dışişleri Bakanı İsmail Cem'e, 2 Kasım 1998 tarihinden iti

baren vekâlet etmesi daha önce uygun görülen Devlet Bakanı Şükrü Sina Gürel'in 3 Kasım 1998 
tarihinde, yurtdışına gitmesi sebebiyle, sadece bu tarih süresince, Kültür Bakanı M. İstemihan Ta-
lay'ın, 

Vekâlet etmelerinin uygun görülmüş olduğuna; 
Türkmenistan ve Kırgızistan'a gidecek olan Cumhurbaşkanı Süleyman Demirel'e, Türkiye Bü

yük Millet Meclisi Başkanı Hikmet Çetin'in vekâlet edeceğine, 
İlişkin Cumhurbaşkanlığı tezkereleri ile 
Macar Parlamentosu Dışişleri Komisyonu Başkanı Dr. Istvan Szent-Ivanyi'nin vaki davetine 

Türkiye Büyük Millet Meclisini temsilen icabet edecek olan beş kişilik Parlamento heyeti için si
yasî parti gruplarınca bildirilen adaylara ilişkin Başkanlık tezkeresi ve 

Komisyonun başkan, başkanvekili, sözcü ve kâtip üye seçimini yaptığına ilişkin (10/24,57) 
esas numaralı Meclis Araştırması Komisyonu Geçici Başkanlığı tezkeresi, 

Genel Kurulun bilgisine sunuldu. 
İstanbul.Milletvekili Mehmet Sevigen ve 25 arkadaşının, İstanbul-Eminönü Belediyesiyle ilgili 

yolsuzluk ve usulsüzlük iddialarını araştırmak ve alınması gereken önlemleri belirlemek amacıyla, 
İstanbul Milletvekili Mehmet Sevigen ve 27 arkadaşının, bazı kişilerin gözaltına alındıktan 

sonra kaybolduğu iddiaları konusunda, 
Birer Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergeleri (10/299, 10/300) Genel Kurulun bilgisi

ne sunuldu; önergelerin gündemdeki yerlerini alacağı ve öngörüşmelerinin, sırasında yapılacağı; 
Karabük Milletvekili Hayrettin Dilekcan ve 71 arkadaşının, yasadışı örgütlerle ve mensupla

rıyla birlikte hareket ettikleri, örgüt mensuplarının işledikleri suçların ortaya çıkarılmasını engelle
dikleri ve suçluları himaye ettikleri, devlet ihalelerinde çetelerle işbirliği yaptıkları ve bu eylemle
rinin Türk Ceza Kanununun 230, 240, 296 ve 314 üncü maddelerine uyduğu iddiasıyla Başbakan 
A. Mesut Yılmaz, Devlet eski Bakanı Eyüp Aşık ve Bayındırlık ve İskân Bakanı Yaşar Topçu, 

Konya Milletvekili Veysel Candan ve 61 arkadaşının, Telsim ve Türkcell firmalarıyla imzala
nan sözleşmelere ve 4046 numaralı Özelleştirme Kanunu hükümlerine aykırı davranmak suretiyle 
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devleti gelir kaybına uğratarak görevlerini kötüye kullandıkları ve bu eylemlerinin Türk Ceza Ka
nununun 240 inci maddesine uyduğu iddiasıyla Başbakan A. Mesut Yılmaz ve Ulaştırma eski Ba
kanı Necdet Menzir, 

Aydın Milletvekili Ali Rıza Gönül ve 57 arkadaşının, Türk Ticaret Bankasının satışı ihalesiy
le ilgili olarak ortaya atılan yolsuzluk iddiaları konusunda gerekli tedbirleri almayarak görevlerini 
kötüye kullandıkları ve bu eylemlerinin Türk Ceza Kanununun 240 inci maddesine uyduğu iddi
asıyla Devlet Bakanı Güneş Taner ve Başbakan A. Mesut Yılmaz, 

Haklarında Meclis soruşturması açılmasına ilişkin önergeleri (9/41,9/42,9/43) okundu; Anaya
sanın 100 üncü maddesine göre Danışma Kurulunca tespit edilecek görüşme gününün Genel Ku
rulun onayına sunulacağı, 

Açıklandı. 
10.11.1998 tarihli Gelen Kâğıtlarda yayımlanan ve aynı tarihte dağıtılmış bulunan özelleştir

me uygulamalarıyla ilgili usulsüzlük ve yolsuzluk iddialarının araştırılması konusundaki (10/19, 
29, 40, 88, 98, 127, 150, 166) esas numaralı Meclis Araştırması Komisyonununun 743 sıra sayılı 
raporunun gündemin "Özel Gündemde Yer Alacak İşler" kısmında yer almasına ve görüşmelerinin 
Genel Kurulun 17.11.1998 Sah günkü birleşiminde yapılmasına ilişkin Danışma Kurulu önerisi ka
bul edildi. 

Plan ve Bütçe Komisyonunda, değişen oranlar nedeniyle, bağımsız milletvekillerine düşen 1 
üyelik için aday olmak isteyen milletvekillerinin müracaat etmelerine ilişkin, Başkanlıkça duyuru
da bulunuldu. 

Hatay Milletvekili Atilâ Sav ve 54 arkadaşının, suç işlemek amacıyla teşekkül oluşturduğu ve 
bu eyleminin Türk Ceza Kanununun 313, 296,240,31 ve 33 üncü maddelerine uyduğu iddiasıyla 
İçişleri eski Bakanı Mehmet Ağar; 

Balıkesir Milletvekili İlyas Yılrhazyıldız ve 54 arkadaşının, İzmit Körfez Geçiş Projesi ihalesin
de ihale usul ve esaslarım ihlal ederek rekabet ortamının oluşmasını önlediği, firma seçiminde yanlı 

•davranarak devleti zarara uğratmak suretiyle görevini kötüye kullandığı ve bu eylemlerinin Türk Ce
za Kanununun 240 inci maddesine uyduğu iddiasıyla Bayındırlık ve İskân Bakanı Yaşar Topçu, 

Haklarında Anayasanın 100 üncü ve İçtüzüğün 107 nci maddeleri uyarınca birer Meclis soruş
turması açılmasına ilişkin önergelerinin (9/38, 9/39) görüşmeleri tamamlandı; istem üzerine yapı
lan açık oylamalar sonucunda, Meclis soruşturması açılması ve Anayasanın 100 üncü maddesine 
göre kurulacak komisyonların iki aylık çalışma sürelerinin, komisyonların başkanlık divanı üyele
rinin seçimi tarihinden itibaren başlaması kabul edildi. . 

Sakarya Milletvekili Cevat Ayhan, (9/39) esas numaralı Meclis soruşturması önergesinin gö
rüşmeleri sırasında şahsına sataşıldığı iddiasıyla bir konuşma yaptı. 

11 Kasım 1998 Çarşamba günü saat 15.00'te toplanmak üzere, birleşime 19.30'da son verildi. 
Kamer GENÇ 
Başkanvekili 

Ünal Yaşar Ahmet Derin 
Gaziantep Kütahya 
Kâtip Üye Kâtip Üye 

Levent Mıstıkoğlu Hüseyin Yıldız 
Hatay Mardin 

Kâtip Üye Kâtip Üye 

— — • — 
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III. - GELEN KÂĞITLAR 

11.11.1998 ÇARŞAMBA 

Teklifler 

1. - Sinop Milletvekili Kadir Bozkurt'un; Devlet Memurları Kanununa Ek Geçici Madde Ek
lenmesine Dair Kanun Teklifi (2/1317)) (Plan ve Bütçe Komisyonuna) (Başkanlığa geliş tarihi : 
6.11.1998) . ' • . ' • " . . ' 

2. - Sinop Milletvekili Kadir Bozkurt'un; Devlet Memurları Kanununa Ek Geçici Maddeler 
Eklenmesine Dair Kanun Teklifi (2/1318)) (Plan ve Bütçe Komisyonuna) (Başkanlığa geliş tarihi: 
6.11.1998) 

Tezkere 

1. - Denizli Milletvekili Hilmi Develi'nin Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkın
da Başbakanlık Tezkeresi (3/1783) (Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyona) (Başkanlığa geliş tarihi: 9.11.1998) 

Rapor 

1. -78 Sayılı Yükseköğretim Kurumlan Öğretim Elemanlarının Kadroları Hakkında Kanun 
Hükmünde Kararname ile 190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Kararna
meye Ekli Cetvellerde Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Tasarıları ve Eskişehir Milletvekille
ri Mustafa Balcılar, Demir Berberoğlu, İ. Yaşar Dedelek, Mahmut Erdir, Hanifi Demirkol ve Ne
cati Albay'in Aynı Mahiyetteki Kanun Teklifi ve Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor ve Plan ve 
Bütçe komisyonları raporları (1/414, 1/419, 1/426, 1/434, 1/537, 1/819, 2/328) (S. Sayısı : 762) 
(Dağıtma tarihi: 11.11.1998) (GÜNDEME) 

Sözlü Soru Önergesi 
1. - İçel Milletvekili Mehmet Emin Aydmbaş'ın, İçel'e bağlı ilçelerdeki emniyet mensupla

rına terör tazminatı ödenip ödenmediğine ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/1224) 
(Başkanlığa geliş tarihi : 5.11.1998) 

Yazılı Soru Önergeleri 

1. - Trabzon Milletvekili Kemalettin Göktaş'ın, Trabzon İl Özel İdare emrine gönderilen pa
raların hangi bankalarda nemalandırıldığına ilişkin İçişleri Bakanından yazılı soru önergesi 
(7/6487) (Başkanlığa geliş tarihi: 5.11.1998) 

2. - Aydın Milletvekili Muhammet Polat'ın, Tariş'in gerçekleştirdiği pamuk alımlarına ilişkin 
Sanayi ve Ticaret Bakanından yazılı soru önergesi (7/6488) (Başkanlığa geliş tarihi : 5.11.1998) 

3. - Mardin Milletvekili Hüseyin Yıldız'ın, personel tarafından Bakanlık aleyhine açılan da
valara ilişkin Millî Eğitim Bakanından yazılı soru önergesi (7/6489) (Başkanlığa geliş tarihi : 
5.11.1998) 

4. - Siirt Milletvekili Mehmet Emin Aydın'ın, Siirt il, ilçe ve belde belediyelerine yapılan yar
dımlara ilişkin Maliye Bakanından yazılı soru önergesi (7/6490) (Başkanlığa geliş tarihi : 
5.11.1998) 

5. - Kars Milletvekili Zeki Karabayır'ın, Ardahan-Merkez-Hacıali Köyünün.sağlık ocağı ihti
yacına ilişkin Sağlık Bakanından yazılı soru önergesi (7/6491) (Başkanlığa geliş tarihi; 5.11.1998) 

0 : 1 
No. : 22 
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6. -Kırıkkale Milletvekili Kemal Albayrak'ın, Kırıkkale-Sulakyurt-Ayvatlı Köyünün sulama 

suyu sorununa ilişkin Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanından yazılı soru önergesi (7/6492) (Başkan
lığa geliş tarihi : 5.11.1998) 

7. - Karaman Milletvekili Zeki Ünal'ın, Karaman stol tipi havaalanı projesine ilişkin Devlet 
Bakanından (Işın Çelebi) yazılı soru önergesi (7/6493) (Başkanlığa geliş tarihi : 5.11.1998) 

8. - Karaman Milletvekili Zeki Ünal'ın, Karaman stol tipi havaalanı projesine ilişkin Ulaştır
ma Bakanından yazılı soru önergesi (7/6494) (Başkanlığa geliş tarihi : 5.11.1998) 

9. - Aydın Milletvekili Muhammet Polat'ın, öğretmenlerin ek ders ücretlerinin ne zaman öde
neceğine ilişkin Millî Eğitim Bakanından yazılı soru önergesi (7/6495) (Başkanlığa geliş tarihi : 
5.11.1998) 

10. -Trabzon Milletvekili Kemalettin Göktaş'ın, TCK'nun 312 nci maddesinin kaldırılması 
: veya değiştirilmesine yönelik bir çalışma olup olmadığına ilişkin Adalet Bakanından yazılı soru 
önergesi (7/6496) (Başkanlığa geliş tarihi: 6.11.1998) 

11. —Erzincan Milletvekili Mustafa Kul'un, 54. Hükümet döneminde yapılan SSK sınavı ile 
ilgili bir soruşturma açılıp açılmadığına ilişkin Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanından yazılı so
ru önergesi (7/6497) (Başkanlığa geliş tarihi: 6.11.1998) 

12. - Çanakkale Milletvekili Ahmet Küçük'ün, Çanakkale Orman İşletme Müdürlüğünde ça
lışan mevsimlik'işçilere ilişkin Orman Bakanından yazılı soru önergesi (7/6498) (Başkanlığa geliş 
tarihi: 6.11.1998) 

13. - Sinop Milletvekili Kadir Bozkurt'un, Erfelek İlköğretim Okulu inşaatına ilişkin Millî 
Eğitim Bakanından yazılı soru önergesi (7/6499) (Başkanlığa geliş tarihi : 6.11.1998) 

Meclis Araştırma Önergesi 
1. - Erzincan Milletvekili Mustafa Kul ve 26 arkadaşının, Dilek-Güroluk Hidroelektrik Sant

rali Projesinin çevreye yapacağı etkilerin ve inşaatı üstlenen firma ortaklarının Başbakan ile bir ya
kınlığı olup olmadığının araştırılması amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci 
maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/301) (Başkanlığa geliş ta
rihi : 10.11.1998) 

— — ®- : -
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BİRİNCİ OTURUM 
Açılma Saati: 15.00 

11 Kasım 1998 Çarşamba 
BAŞKAN : Başkanvckili Hasan KORKMAZCAN 

KÂTİP ÜYELER : Ahmet DERİN (Kütahya), Ünal YAŞAR (Gaziantep) 

• © _ . 

BAŞKAN - Türkiye Büyük Millet Meclisinin 17 nci Birleşimini açıyorum. 
MEHMET EMİN AYDINBAŞ (İçel) - Sayın Başkan, yoklama yapılmasını istiyoruz. (ANAP 

ve DSP sıralarından gürültüler) 
III.-YOKLAMA 

BAŞKAN - Değerli arkadaşlarım, elektronik sistemle yoklama yapılacaktır. 
Yoklama için 10 dakika süre vereceğim; sayın milletvekillerinin, bu süre içinde, elektronik oy 

düğmelerine basarak salonda bulunduklarını bildirmelerini rica ediyorum. 
Yoklama işlemi başlamıştır değerli arkadaşlarım. 

(Elektronik cihazla yoklama yapıldı) 

BAŞKAN - Sayın milletvekilleri, yoklama işlemi tamamlanmıştır; toplantı yetersayısı bulun
mamaktadır. 

Birleşime ne kadar ara vermem uygun olur? 
METİN ÖNEY (İzmir) - Yarım saat ara verelim Sayın Başkan. 
BAŞKAN - 15.45'te tekrar toplanmak üzere, birleşime ara veriyorum. 

Kapanma Saati: 15.15 

.. _- _ © -

İKİNCİ OTURUM 
Açılma Saati: 15.45 

BAŞKAN : Başkanvckili Hasan KORKMAZCAN 
KÂTİP ÜYELER: Ahmet DERİN (Kütahya), Ünal YAŞAR (Gaziantep) 

; ; | | _ i . 

BAŞKAN - Türkiye Büyük Millet Meclisinin 17 nci Birleşiminin İkinci Oturumunu açı
yorum. . . . , 

III.-YOKLAMA 
BAŞKAN - Değerli arkadaşlarım, elektronik sistemle yoklama yapılacaktır. 
Yoklama için 10 dakika süremiz bulunmaktadır; sayın milletvekillerinin, bu süre içinde elekt

ronik oy düğmelerine basarak salonda bulunduklarını bildirmelerini rica ediyorum. 

(Elektronik cihazla yoklama yapıldı) 
BAŞKAN - Sayın milletvekilleri, yoklama işlemi tamamlanmıştır; toplantı yetersayısı bulun

mamaktadır. 
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İki yoklamada da çoğunluk bulunmadığından, alınan karar gereğince, kanun tasan ve teklifle

rini sırasıyla görüşmek için, 12 Kasım 1998 Perşembe günü saat 15.00'te toplanmak üzere, birleşi
mi kapatıyorum. 

Kapanma Saati: 16.00 

—————— @ ——— 

IV. - SORULAR VE CEVAPLAR 
A) YAZILI SORULAR VE CEVAPLARI 
I. - Antalya Milletvekili Yusuf Öztop'un, Sedat Peker ile Bir milletvekilinin bağlantısı olduğu 

iddiasıyla hazırlandığı ileri sürülen rapora ilişkin sorusu ve İçişleri Bakanı Kutlu Aktaş 'in yazdı 
cevabı (7/6067) 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 

Aşağıdaki sorularımın aracılığınızla İçişleri Bakanı tarafından yazjlı olarak cevaplandırılması
nı arz ederim. 

Saygılarımla. 
Yusuf Öztop 

Antalya 
Tehditle çek-senet tahsilatı yapmak, zorla alıkoymak ve adam öldürmeye azmettirmek suçla

rından aranırken, Bakanlığınız çalışmalan sonucu önceki gün teslim olmak zorunda kalan Sedat 
Peker ile ilgili Milliyet Gazetesinin 21 Ağustos 1998 tarihli sayısında, istihbarat birimlerinin çalış
ması sonucu, adı gizli tutulan bir Antalya Milletvekiliyle bağlantısı olduğu yeralmaktadır. 

Basına yansıyan bu haber ile birlikte, bir Antalya Milletvekili olarak şahsım da zan altında bu
lunmaktadır. 

Toplumda güven bunalımının yaşandığı bu günlerde Temiz Toplum-Temiz Siyaset açısından 
bu iddiaların açıklığa kavuşması gerekmektedir. 

Sorular: 
1. Bakanlığınıza bağlı istihbarat birimleri böyle bir rapor hazırlamışlar mıdır? Hazırlanan bu 

rapor elinize ulaşıt mı? Hazırlanan bu rapor doğrultusunda herhangi bir işlem yaptınız mı? 
2. Haberde belirtildiği gibi Sedat Peker ile adı gizli tutulan bu Antalya Milletvekili arasında 

doğrudan bir ilişki var mıdır? Varsa bu Milletvekili, kimdir? Açıklar mısınız. 
3. Bu Milletvekili ile Sedat Peker'in çıkar ilişkisi hangi noktadadır? Açkılar mısınız? 
4. Böyle bir ilişki içerisinde bulunan milletvekili Sedat Peker'e nasıl bir nüfuz sağlamıştır? 

Detayları ile birlikte açıklar mısınız? 
T.C. 

İçişleri Bakanlığı 11.11.1998 
Emniyet Genel Müdürlüğü 

Sayı: B.05.1.EGM.0.12.01.01/263694 
Konu : Yazılı Soru Önergesi. 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 
İlgi : TBMM Başkanlığının 8.10.1998 gün ve A.01 .GNS.0.10.00.02-7/6067-14976/34706 sa

yılı yazısı. 

- 3 0 2 — 



T.B.M.M. B : 1 7 11 .11 .1998 0 : 2 
Antalya Milletvekili Yusuf Öztop tarafından TBMM Başkanlığına sunulan ve tarafımdan ya

zılı olarak cevaplandırılması istenilen soru önergesinin cevabı aşağıya çıkarılmıştır. 

1. Önergede adı geçen şahıs ile ilgili olarak, Bakanlığıma bağlı istihbarat birimlerince herhan
gi bir rapor hazırlanmamıştır. 

2-3-4. Organize suçlarla yapılan mücadelede; suç gruplarıyla ilgili olabilecek bütün irtibatlar 
değerlendirilmektedir. 

Yakalaması yapılan ve faaliyetleri açığa çıkarılan Organize Suç grupları ile halen devam eden 
operasyonların sıhhatli ve istenilen neticeye ulaşabilmesi açısından bu ilişkilerin açıklanması müm
kün olmamaktadır. 

Bilgilerinize arz ederim. 

Kutlu Aktaş 

İçişleri Bakanı 

2. -Adana Milletvekili Tuncay Karaytuğ'un, Adana Büyüksehir Belediye Başkanı hakkında 
basında çıkan iddialara ilişkin sorusu ve Adalet Bakanı Hasan Denizkurdu'nun yazılı cevabı 
(7/6070) 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 
Adana Büyüksehir Belediye Başkanı Sayın Aytaç Durak ile ilgili sorularımın Adalet Bakanı 

Sayın Hasan Denizkurdu tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 
Saygılarımla. 

Tuncay Karaytuğ 
Adana 

Adana Büyüksehir Belediye Başkanı Sayın Aytaç Durak ile ilgili olarak yerel ve ulusal basın
da 7.8.1998 tarihinde müteahhit Ahmet Çetin tarafından kamuoyuna duyuru mahiyetinde yarım ga
zete sayfası büyüklüğünde bir ilan yayınlanmıştır. Bu ilanda, Sayın Ahmet Çetin Adana Büyükse
hir Belediye Başkanı Sayın Aytaç Durak'a doğrudan bir iddia sahibi olarak yer almıştır. Bu iddi
anın bizatihi kendisi bir suç duyurusu olmasına rağmen Cumhuriyet Savcılığı herhangi bir girişim
de bulunmamıştır. 

1. Bakanlığınızın böyle bir meseleye bakışı nasıldır? 
2. Konuya ilişkin olarak Cumhuriyet Savcılığının bir yaptırımı olacak mıdır? 

. T.C. : . '• 
Adalet Bakanlığı 10.11.1998 

Bakan: 1972 
Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına • \ , 

İlgi : 8.10.1998 tarihli ve Kanunlar ve Kararlar Dairesi Başkanlığı ifadeli, 
A.Ol.O.GNS.0.10.00.02-15366 sayılı'yazınız. 

İlgi yazınız ekinde alınan, Adana Milletvekili Tuncay Karaytuğ tarafından Bakanlığıma yönel
tilen ve yazılı olarak cevaplandırılması istenilen 7/6076-15008 Esas No'lu soru önergesine verilen 
cevap örneği iki nüsha halinde ilişikte sunulmuştur. 

Bilgilerinize arz ederim. 
Hasan Denizkurdu 

Adalet Bakanı 
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Sayın Tuncay Karaytuğ 

Adana Milletvekili 

TBMM 
Bakanlığıma yönelttiğiniz ve yazılı olarak cevaplandırılmasını istediğiniz 7/6067-15008 Esas 

No'lu soru önergesinin cevabı aşağıda belirtilmiştir. 

Soru önergesine konu olan Belediye Başkanı hakkında adı geçen müteahhit tarafından ulusal 
ve yerel basında yer alan kamuoyu açıklamaları, ihbar kabul edilerek haberin yayınlandığı tarihte 
Adana Cumhuriyet Başsavcılığınca tahkikat konusu yapıldığı ve 1998/22616 hazırlık sayılı evrak 
üzerinde iddia konuları ile ilgili olarak soruşturmanın sürdürüldüğü, 

Caıfur-Sa arsasının ihale yolu ile satışında ihaleye fesat karıştırıldığı iddiasıyla ilgili evrakın, 
1580 sayılı Belediye Kanununun 102 nci maddesine göre belediye başkanlarının görevlerinden do
ğan veya görevlerinin ifası sırasında işledikleri cürümlerden dolayı Memurin Muhakematı Hakkın
da Kanunu Muvakkat hükümlerine tâbi olmaları nedeniyle görevsizlik kararı verilerek Vilâyet Ma
kamına gönderildiği, diğer iddia ve konuların ayrıca tahkikat konusu yapıldığı, 

Adana Cumhuriyet Başsavcılığının 23.10.1998 gün ve B.03.4.CBS.4.01.00.01.B14/A-4810 
sayılı yazısından anlaşılmıştır. 

Bilgilerinize arz ederim. 
Hasan Denizkurdu 

Adalet Bakanı 

3. - Kırıkkale Milletvekili Kemal Albayrak'in, Kırıkkale polisevi, çevik kuvvet binası ve kara
kol binası inşaatlarına ilişkin sorusu ve İçişleri Bakanı Kutlu Aktaş'ın yazılı cevabı (716084) 

\Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 

Aşağıdaki sorularımın Sayın İçişleri Bakanı Kutlu Aktaş tarafından yazılı olarak cevaplandı
rılmasını arz ederim. 11.8.1998 

Kemal Albayrak 
Kırıkkale 

1. Kırıkkale polisevi inşaatı için bugüne kadar yjllar itibariyle ne kadar para gönderilmiştir? 
2. Ne zaman bitirilecektir? 

3. Kırıkkale İli Kaletepe Polis Karakolu yapımı ne zaman bitilecektir? 
4. Kırıkkale İli Karşıyaka polis karakolu yapımı ne zaman bitirilecektir? 
5. Kırıkkale Emniyet Müdürlüğü Çevik Kuvvet binası ne zaman bitirilecektir? 
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T.C. 

İçişleri Bakanlığı 11.11.1998 
Emniyet Genel Müdürlüğü 

Sayı: B.05.1.EGM.0.12.01.01/263695 
Konu : Yazılı Soru Önergesi. 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 
İlgi : TBMM Başkanlığının 8.10.1998 gün ve A.01.GNS.0.10.00.02-7/6084-15019/34877 sa

yılı yazısı. 

Kırıkkale Milletvekili Kemal Albayrak tarafından TBMM Başkanlığına sunulan ve tarafımdan 
yazılı olarak cevaplandırılması istenilen soru önergesinin cevabı aşağıya çıkarılmıştır. 

1. Kırıkkale Polisevi inşaatına; 1990 yılında422 000 000TL., 1991 yılında 1 801 600 000 TL., 
1992 yılında 445 500 000 TL., 1993 yılında 4 850 000 000 TL., 1994 yılında 4 848 000 000 TL., 
1995 yılında 5 464 000 000TL., 1996 yılında 9 804 000 000 TL., 1997 yılında 18 242 130 000 TL. 
ve 1998 yılında 45 000 000 000 TL., gönderilmiştir. 

2. 1999 Malî Yılı Bütçesinden, Emniyet Genel Müdürlüğü 1999 yılı Yatırım Programında ya
pımları devam eden projeler için, yeterli ödenek verildiği takdirde inşaatın 1999 yılında bitirilme
si planlanmıştır. 

3. Kaletepe Polis Karakolu ve 54 daireli lojman inşaatı bitirilerek 29.8.1998 tarihinde hizme
te açılmıştır. 

4. Karşıyaka Polis Karakoluna, 1999 Malî Yılı Bütçesinden, Emniyet Genel Müdürlüğü 1999 
yılı Yatırım Programında yapımları devam eden projeler için, yeterli ödenek verildiği takdirde in
şaatın 1999 yılında bitirilmesi planlanmıştır. 

5. Çevik Kuvvet Şube Müdürlüğü hizmet binası inşaatının geçici kabulü yapılmış olup, geçi
ci kabulde tespit edilen eksik ve kusurlu işlerin ikmali yapılmaktadır. Hizmet binası 1998 yılı Ka
sım ayı içerisinde hizmete açılacaktır. 

Bilgilerinize arz ederim. 
Kutlu Aktaş 

İçişleri Bakanı 

4. - Karaman Milletvekili Zeki Ünal'ın, Karaman'in Kılbasan Beldesinde açılan sulama 
amaçlı sondaj kuyularına ilişkin sorusu ve Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanı Mustafa Cumhur Er-
sümer'in yazılı cevabı (716088) 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 

Aşağıdaki sorularımın Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanı Sayın M. Cumhur Ersümer tarafın
dan yazılı olarak cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 31.8.1998 

Zeki Ünal 
Karaman 

Karaman Merkeze bağlı Kılbasan Beldesinde yıllardır DSİ tarafından sulama amaçlı sondaj 
kuyuları açılmaktadır. Bu bilinen bir gerçektir. Ancak bölgede bu kuyuların Kılbasan Belediye 
Başkanının özel çabaları ile açıldığı propagandası yapılmakta, bir yönü ile teknik çalışmalar siya
sî malzeme olarak kullanılmaktadır. ' > 
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Sorularım-şunlardır: 
1. Kılbasan Beldesinde açılan kuyuların yıllara göre dağılımı nedir? 

2. 1998'de ve bundan sonraki yıllarda Kılbasan Beldesine sondaj kuyusu açılacak mıdır? Açı
lacak ise kuyu sayısı ne kadar olacaktır? 

3. Kılbasan arazilerinden K.O.P.'da adı geçen Karadağ sulama sahasına girecek arazi var mı
dır? Varsa miktarı ne kadardır? 

4. Kılbasan'daki mevcut kuyular DSİ Genel Müdürlüğünün periyodik olarak yürüttüğü yatı
rım programları çerçevesinde açılan kuyular mıdır, yoksa Kılbasan Belediye Başkanı Sayın Ahmet 
Ertuğrul'un özel talepleri ve çabaları doğrultusunda açılan kuyular mıdır? 

T.C. 
Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanlığı 10.11.1998 

Araştırma, Planlama ve Koordinasyon 
Kurulu Başkanlığı 

Sayı : B.15.0.APK.0.23-300-1731/19539 
Konu : Yazılı Soru Önergesi. 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 
İlgi : TBMM Başkanlığının 8.10.1998 tarih ve A.01.0.GNS.0.10.00.2-15357 sayılı yazısı. 

.Karaman Milletvekili Sayın Zeki Ünal'ın tarafıma tevcih etmiş olduğu 7/6088-15040 esas 
no'lu yazılı soru önergesine ilişkin bilgiler hazırlanarak ekte sunulmuştur. 

Bilgilerinize arz ederim. , 
M. Cumhur Ersümer 

Enerji ye Tabiî Kaynaklar Bakanı 

Karaman Milletvekili Sayın Zeki Ünal'ın Yazılı Soru Önergesi ve Cevabı (7/6088-15040) 
Karaman Merkeze bağlı Kılbasan Beldesinde yıllardır DSİ tarafından sulama amaçlı sondaj 

kuyuları açılmaktadır. Ancak bölgede bu kuyuların Kılbasan Belediye Başkanının özel çabalan ile 
açıldığı propagandası yapılmakta, bir yönü ile teknik çalışmalar siyasî malzeme olarak kullanıl
maktadır, 

Soru 1,2,3,4: 
- Kılbasan Beldesinde açılan kuyuların yıllara göre dağılımı nedir? 

- 1998'de ve bundan sonraki yıllarda Kılbasan Beldesine sondaj kuyusu açılacak mıdır? Açı
lacak ise kuyu sayısı ne kadar olacaktır? 

- Kılbasan arazilerinden K.O.P.'da adı geçen Karadağ sulama sahasına girecek arazi var mı
dır? Varsa miktarı ne kadardır? 

- Kılbasan'daki mevcut kuyular DSİ Genel Müdürlüğünün periyodik olarak yürüttüğü yatırım 
programları çerçevesinde açılan kuyular mıdır, yoksa Kılbasan Belediye Başkanı Sayın Ahmet Er
tuğrul'un özel talepleri ve çabaları doğrultusunda açılan kuyular mıdır? 

Cevap 1, 2 , 3 , 4 : 
DSİ Genel Müdürlüğünce yapılan inceleme sonucunda Karaman İli Kılbasan Beldesinde 1978 

yılında 1 adet araştırma sondaj kuyusu, 1991 yılında 3 adet I. Kısım ve 1996 yılında 3 adet II. Kı
sım Kılbasan Sulama Kooperatifi işletme sondaj kuyuları olmak üzere toplam 7 adet sondaj kuyu
su açıldığı belirlenmiştir. 
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Bilindiği üzere DSİ Genel Müdürlüğünce sondaj kuyuları, hidrojeolojik etütler amacıyla veya 

yeraltısuyu işletmesine uygun olan ve Köy Hizmetleri Genel Müdürlüğünce değerlendirilerek DSİ 
Genel Müdürlüğüne intikal ettirilen sulama kooperatiflerine ait işletme sahalarında, yıllık program 
ve bütçe olanaklarına göre açılmaktadır. Bunların dışında DSİ Genel Müdürlüğünce sulama amaç
lı herhangi bir sondaj kuyusu açılmamaktadır. Kılbasan Sulama Kooperatifinin mevcut sondaj ku
yularına ilave olarak yeni bir yeraltısuyu işletmesi talebi olmadığından anılan kooperatif adına açı
lacak başka sondaj kuyusu bulunmamaktadır. Sulama kooperatifinin ilave yeraltısuyu işletmesi ta
lebi olduğu taktirde, bu husus, yörenin hidrojeolojik durumuna ve mevcut yeraltısuyu işletmesine 
göre ayrıca incelenebilecektir. 

Kılbasan arazilerinin büyük bir bölümü Konya Ovası Projesinde (KOP) adı geçen ve 32 750 
ha araziyi sulaması planlanan Karadağ sulaması kapsamındadır. 

5. - İstanbul Milletvekili Ercan Karakaş 'in, yurtdışındaki vatandaşların seçimlerde oy kullan
malarını sağlayacak yasal düzenlemeler hakkındaki çalışmalara ilişkin Başbakandan sorusu ve 
Adalet Bakanı Hasan Denizkurdu'nun yazılı cevabı (716109) 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 

Aşağıda yer alan sorularımın Sayın Başbakan tarafından yazılı olarak yanıtlanmasını arz 
ederim. 

Ercan Karakaş 
İstanbul 

Temmuz 1995'te yapılan Anayasa değişikliği ile yurtdışındaki yurttaşlarımızın Türkiye'deki 
Genel Seçimlerde bulundukları yerlerden oy kullanmaları hükme bağlanmış ve bu hakkın kullanıl
ması için yasal düzenlemeye gidilmesi gerektiği belirtilmişti. Ancak tüm uyarılarımıza ve 
25.12.1996 tarihinde TBMM'ye sunduğumuz yasa teklifine rağmen son üç yılda görev yapan hü
kümetler konuya gereken önemi vermedikleri için henüz yasal düzenleme gerçekleşmemiştir. 

Bu yurtdışındaki yurtdaşlarımıza yapılan büyük bir haksızlıktır. 
Yaklaşık yirmi seçmenden biri yurtdışında yaşamaktadır. Onların katılamadığı bir erken genel 

seçimin sonuçları bu yönüyle de son derece tartışmalı olacaktır. 
Sorular: 
1. Yurtdışındaki yurttaşlarımızın Türkiye'deki Genel seçimlerde bulundukları yerden oy kul

lanabilmeleri hususu bugüne kadar resmen kaç ülkeyle müzakere edilmiştir? 

2. Bu ülkeler hangileridir? 
3. Görüşmelerde ülkemizi kim yada kimler temsil etmiştir? 
4. Yapılan resmî başvurulara ülke bazında verilen yanıtlar nedir? 
5. Almanya'nın dışında temsilciliklerimizde yada diğer mahallerde sandık kurulmasına karşı 

çıkan ve yalnızca mektupla oy kullanmaya izin veririz diyen başka ülke var mıdır? 

6. Varsa bunlar hangi ülkelerdir? 
7. 1 Ekim'den sonra kanunun TBMM'de öncelikle sonuçlandırılması için gerekeni yapacak 

mısınız? 
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T.C. { 

Adalet Bakanlığı 10.11.1998 
Bakan: 1976 > 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 

İlgi : a) Kanunlar ve Kararlar Dairesi Başkanlığı ifadeli, 8.10.1998 tarihli ve 
A.Ol.O.GNS.0.10.00.02-7/6109-15104/35155 sayılı yazınız. 

b) Başbakanlığın Kanunlar ve Kararlar Genel Müdürlüğü ifadeli, 16.10.1998 tarihli ve 
B02.0.KKG.0.12/106-855-83/5814 sayılı yazısı. ' 

İlgi (a) yazınız ekinde Başbakanlığa gönderilen, Başbakanlığın ilgi (b) yazısı ile Bakanlığıma 
intikal ettirilen, İstanbul Milletvekili Ercan Karakaş tarafından Sayın Başbakana yöneltilen ve Ba
kanlığımca cevaplandırılması tensip olunan 7/6109-15104 Esas No'Iu yazılı soru önergesine veri
len cevap örneği iki nüsha halinde ilişikte sunulmuştur. 

Bilgilerinize arz ederim. 
Hasan Denizkurdu 

Adalet Bakanı 

Sayın Ercan Karakaş 
İstanbul Milletvekili 
TBMM 

• Sayın Başbakana yönelttiğiniz ve tarafımdan cevaplandırılması tensip edilen 7/6109-15104 
Esas No'lu soru önergesinin cevabı aşağıda belirtilmiştir. 

Soru önergesine konu olan hususlarla ilgili olarak yaptırılan inceleme sonucunda; 
Yurtdışında yaşayan vatandaşların bulundukları ülkelerde milletvekili genel seçimlerinde oy 

kullanabilmelerinin sağlanmasına yönelik olarak, bunların bulunduğu ülke yetkilileri ile görüşme
ler yapmak ve seçmen sandıklarının konulacağı dış temsilcilik binalarının fizikî şartlarını yerinde 
görmek bakımından 25-30 Kasım 1996 tarihleri arasında dönemin Adalet Bakanının başkanlığın
da ve beraberinde konuyla ilgili Devlet Bakanı, Yüksek Seçim Kurulu Başkanı ve iki üyesinin iş
tirakiyle Fransa ve Almanya'ya gidildiği, Fransa'da Adalet Bakanı, F. Almanya'da Federal Adalet 
Bakanı ve Federal İçişleri Bakanı/ile bu ülkelerde ikamet eden vatandaşların milletvekili genel se
çimlerinde oy kullanabilme olanaklarının görüşüldüğü, 

Anlaşılmıştır. 
Diğer yandan seçim kanunlarında yapılacak değişikliklerin siyasî partilerarası uzlaşmaya da

yalı olması gerektiğinden, bu konuda Türkiye Büyük Millet Meclisinde grubu bulunan siyasî parti 
temsilcilerinden oluşan uyum komisyonunca çalışmalar yapıldığı bilinmektedir. 

Bilgilerinize arz ederim. 
Hasan Denizkurdu 

Adalet Bakanı 
6. - İstanbul Milletvekili Ercan Karakaş'in, Avrupa İnsan Hakları Mahkemesince Devlet Gü

venlik Mahkemeleri hakkında ileri sürülen iddialara ilişkin sorusu ve Adalet Bakanı Hasan Deniz
kurdu'nun yazılı cevabı (716110) 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 
Aşağıda yer alan sorularımın Adalet Bakanı tarafından yazılı olarak yanıtlanmasını arz ederim. 

' Ercan Karakaş 
İstanbul 
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Bilindiği gibi bir süre önce Avrupa İnsan Haklan Mahkemesi (AİHM) Devlet Güvenlik Mah

kemelerinin adil, bağımsız ve tarafsız olmadığını belirterek kaldırılmalarını istedi. 
, Sorular: 

1. Bakanlığınıza bu istem hangi tarihte ulaştı? 
2. O günden bu yana konu bakanlıkça ele alınarak incelendi mi? 
3. İncelendiyse varılan karar nedir? 
4. Tamamen adlî yargı alanında yetkili olan DGM'lerde emir komuta zincirine bağlı olan as-

kerî hâkim ve savcıların görev yapması, yargı bağımsızlığı ile çelişen bir durum değil midir? 
5. Yargı bağımsızlığı ve tabiî hâkim ilkelerinin tam olarak uygulanması için bakanlığınızca 

herhangi bir hazırlık yapılmakta mıdır? 

T.C. 
Adalet Bakanlığı 10.11.1998 

Bakan: 1974 
Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 

İlgi : 8.10.1998 tarihli ve Kanunlar ve Kararlar Dairesi Başkanlığı ifadeli, 
A.Ö1.0.GNS.0.10.00.02-15366 sayılı yazınız. 

İlgi yazınız ekinde alınan, İstanbul Milletvekili Ercan Karakaş tarafından Bakanlığıma yönel
tilen ve yazılı olarak cevaplandırılması istenilen 7/6110-15105 Esas No'lu soru önergesine verilen 
cevap örneği iki nüsha halinde ilişikte sunulmuştur. 

Bilgilerinize arz ederim. 

Hasan Denizkurdu 
Adalet Bakanı 

Sayın Ercan Karakaş ' 
İstanbul Milletvekili 
TBMM 
Bakanlığıma yöneltilen ve yazılı olarak cevaplandırılması istenilen 7/6110-15105 Esas No'lu 

soru önergesinin cevabı aşağıda belirtilmiştir. 
Avrupa İnsan Hakları Divanı (AİHD), 9 Haziran 1998 tarihinde açıklanan İbrahim İncal'ın 

başvurusu hakkındaki kararında, Devlet Güvenlik Mahkemesinde askerî hâkimin bulunmasının bu 
mahkemenin tarafsızlığı ve bağımsızlığından başvuranın endişe duymasına haklı bir neden teşkil 
ettiğinden bahisle Avrupa İnsan Hakları Sözleşmesinin 6 ncı maddesinin İ inci paragrafında gü
vence altına alınan adil yargılanma hakkının unsurlarından olan "herkesin, kanuni, müstakil ve ta
rafsız bir mahkemede yargılanması" ilkesinin ihlâl edildiği sonucuna varmıştır. 

Divan tarafından verilen kararların infazı Bakanlar Komitesince veya bu Komiteye niyabeten 
Bakan Delegeleri Komitesince yapılmaktadır. Bu Komitelerde hem kararın yerine getirilmesi, hem 
de ilerde ayru konuda tekrar eden ihlâllerin olmaması için alınması zaruri tedbirler ve bu bağlam
da mevzuat değişikliği tartışılıp, ilgili ülkeden infazla ilgili taleplerde bulunulabilmektedir. 

Dışişleri Bakanlığının 18.6.1998 gün ve AKGY/1292-9483 sayılı yazısıyla Divanın İbrahim 
İncal kararının metni ye sonuç kısmının tercümesi ile adı geçen Bakanlığın sözkonusu bu kararın 
Delegeler Komitesinin 30.6.1998 günlü toplantısında ele alındığı ve ne gibi tedbirlerin alınabilece
ği konusunda Hükümetimizden bilgi istendiğine ilişkin 16.7.1998 gün ve AKGY/1507-1507 sayı
lı yazısı Bakanlığıma iletilmiştir. 

• , • - 3 0 9 -



T.B.M.M. B:17 11.11.1998 0 : 2 
Bilindiği üzere, 1982 Anayasasının 143 üncü maddesinde, Devletin ülkesi ve milletiyle bölün

mez bütünlüğü, hür demokratik düzen ve nitelikleri Anayasada belirtilen Cumhuriyet aleyhine iş
lenen ve doğrudan doğruya Devletin iç ve dış güvenliğini ilgilendiren suçlara bakmakla görevli 
Devlet Güvenlik Mahkemelerinin kurulması öngörülmüştür. 

Anayasanın 143 üncü ve 2845 sayılı Devlet Güvenlik Mahkemelerinin Kuruluş ve Yargılama 
Usulü Hakkında Kanunun 3, 4 ve 5 inci maddelerine göre, Devlet Güvenlik Mahkemelerinde, bir 
başkan iki asıl ve iki yedek üye ile savcı ve yeteri kadar savcı yardımcısı bulunmaktadır. Başkan, 
bir asıl ve bir yedek üye ile savcı, birinci sınıfa ayrılmış hâkim ve Cumhuriyet savcıları arasından; 
bir asıl ve bir yedek üye, birinci sınıf askerî hâkimler arasından; savcı yardımcıları ise Cumhuriyet 
savcıları ve askerî hâkimler arasından özel kanunlarında gösterilen usule göre atanmaktadır. 

Devlet Güvenlik Mahkemelerinde askerî hâkimlere yer verilmemesi için Anayasanın bu hük
münün değiştirilmesi gerekmekte olup, bu hususta Anayasanın 175 inci maddesi "Anayasanın de
ğiştirilmesi Türkiye Büyük Millet Meclisi üye tam sayısının en az üçte biri tarafından yazıyla tek
lif edilebilir" hükmüne amir bulunmaktadır. 

Bütün bu hususlar dikkate alınarak Bakanlığımda bu konuda inceleme ve araştırma yapılarak 
Devlet Güvenlik Mahkemelerinde askerî hâkimlerin görev yapmalarına son verilmesi amacıyla ha
zırlanan Anayasanın 143 üncü maddesinde değişiklik getiren Kanun Teklifi, yakında parti grupla
rının görüşlerine arz edilecektir. 

Bilgilerinize arz ederim. 
Hasan Denizkurdu 

Adalet Bakanı 
7. -Nevşehir Milletvekili Mehmet Elkatmış'ın, iç borçlara ilişkin Başbakandan sorusu ve 

Devlet Bakanı Güneş Taner'in yazılı cevabı (716119) 
Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 

Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılması için gereğini say
gıyla arz ederim. 

Mehmet Elkatmış 
Nevşehir 

Sorular: 
1. 54 üncü Hükümet Döneminde yapılan iç borçlanmaların miktarları, tarihleri, vadeleri ve fa

iz oranları ne kadardır? 
2. 55 inci Hükümet Döneminde yapılan iç borçlanmaların miktarları, tarihleri, vadeleri ye fa

iz oranları ne kadardır? 

T.C, 
Başbakanlık 6.11,1998 

Hazine Müsteşarlığı 
Sayı: B.02.1.HM.0.KAF.01.02/54555-10/74248 
Konu : Yazılı Soru Önergesi. 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığı 
Genel Sekreterliğine 

, (Kanunlar ve Kararlar Dairesi Başkanlığı) 

İlgi: 8.10.1998 gün ve Kan. Kar. Md. A.01.0.GNS.0.10.00.02-7/6119-15119/35118 sayılı ya
zınız. 
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T.B.M.M. B : 1 7 11.11.1998 0 : 2 
İlgide kayıtlı yazınız konusu, Nevşehir Milletvekili Mehmet Elkatmış'ın Sayın Başbakanımı

za tevcih etmiş olduğu yazılı soru önergesi ile ilgili olarak 54 üncü ve 55 inci Hükümet dönemle
rinde bütçe finansmanı amacıyla yapılan nakit bazda iç borçlanmalarla ilgili tablolar ilişikte yeral -
maktadır. 

Diğer taraftan, 54 üncü Hükümet Döneminde 244 trilyon TL. ve 55 inci Hükümet Dönemin
de ise 857 trilyon TL. tutarında net nakit dışı borçlanma gerçekleştirilmiş olup, bu borçlanmalar 
TEFE'ne endeksli senetlerden oluşmaktadır. 

Bilgilerine arz ederim. 
Güneş Taner 

Devlet Bakanı 
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1996 VILI İHALE TABLOSU (TEMMUZ - ARALIK) 

TEMMUZ 
219 GÜN HALKA ARZ(4) 
196 GÜN BONO 
204 GÜN BONO 
146 GUN BONO 
126 GÜN BONO 

SATIŞ 
TARIHI 

10.07.96 
16.07.96 
25.07.96 
31.07.96 

İTFA 
TARIHI 

05.02.97 
22.01.97 
05.02.97 
18.12.96 
04.12.96 

TEKLİF EDİLEN 
EN EN 

DÜŞÜK ÛKSE ORT. 

İHALEDE KABUL EDİLEN 
YILLIK YILL 

MARJ. DONEM BASİT BİLEŞİK DONE BASİT B 

53,31 58,69 55,66 
58,29 78,46 63,89 
38,91 47,99 40,15 
30,72 49,85 33,14 

61,97 103,00 122,90 
56,59 55,57 103,21 127,22 
63,49 63,06 11242 139,28 
39,87 39,57 98,64 129,59 
33,42 33,08 95,58 12834 

TEMMUZ TOPLAMI 

AĞUSTOS 
189 GÜN BONO 
196 GÜN BONO 
211 GUN BONO 
189 GÜN BONO 

07.08.96 
14.08.96 
20.08.96 
28.08.96 

12.02.97 
26.02.97 
19.03.97 
05.03.97 

50,57 
53^1 
58,96 
52,29 

65,94 
56,54 
66,42 
58,69 

52,09 
54,77 
61,97 
5637 

52^5 
55,03 
62,03 
5641 

51,87 
54,58 
61,63 
55,84 

99,89 
10137 
10632 
10734 

123,60 
124,55 
128,94 
135,00 

AĞUSTOS TOPLAMI 

I 
w 
İN» 

112 GÜN BONO 
6AYBONO 
189 GÜN BONO 
196 GUN BONO 

04.09.96 
11.09.96 
18.09.96 
25.09.96 

25.12.96 
12.03.97 
26.03.97 
09.04.97 

26,67 
49,82 
47,93 
5439 

35,69 
65,25 
65,94 
58,16 

27,14 
5135 
52,74 
55,96 

27,15 
51,48 
52,89 
56,14 

27,01 
5130 
5238 
55,85 

87,78 
102,60 
101,27 
103,72 

117,50 
128,92 
125,64 
127,97 

EYLÜL TOPLAMI 

217 GUN BONO 
238 GÜN BONO 
I YIL TAHVİL (365 GÜN) 

02.10.96 07.05.97 
09.10.96 04.06.97 
30.10.96 30.10.97 

62,00 
71,73 
119,29 

71^4 
75,16 
150,41 

65,05 
73,00 
12335 

65,04 
73,03 
122,82 

64,81 
72,74 
122,25 

108,72 1 
111,25 1 
121,92 1 

EKİM TOPLAMI 

131,20 
130,72 
121,77 

9 AY BONO 
6 AY BONO 
6 AY BONO 

ARALIK 
9 AY BONO 
13 AY TAHVİL (392 GÜN) 
13 AY TAHVİL (392 GÜN) 

06.11.96 06.08.97 
13.11.96 14.05.97 
20.11.96 21.05.97 

04.12.96 03.09.97 
18.12.96 14.01.98 
25.12.96 21.01.98 

73,91 
4730 
49,86 

96,64 
60,67 
59,45 

96,64 
60,67 
59,46 

79,87 
5335 
5630 

79,87 
5335 
5630 

76,99 9734 9734 
118,46 168,25 168J5 
126,00 156,69 156,69 

90,60 90,60 
137,95 137,95 
140,00 140,00 

10630 118,76 
106,70 135,16 
113,00 144,92 

KASIM TOPLAMI 

120,80 13632 
128,09 123,66 
130,00 125,45 

ARALIK TOPLAMI 

TEMMUZ-ARALIK TOPLAM 

71,09 
47,48 
50,29 

80,63 
122,77 
124,60 

94,78 
94,96 
10037 

10731 
114,00 
115,70 



1997 YILI İHALE TABLOSU (1 OCAK - 18 HAZİRAN) 

OCAK 
13 AY TAHVİL (399 GÜN) 
13 AY TAHVİL (399 GÜN) 

. / 
ŞUBAT 
287 GÜN BONO 
287 GÜN BONO 
287 GÜN BONO 

SATIŞ 
TARİHİ 

08-Oca-97 
22-Oca-97 

05-Şub-97 
12-Şub-97 
26-Şub-97 

İTFA 
TARİHİ 

ll-Şub-98 
25-Şub-98 

19-Kas-97 
26-Kas-97 
10-Ara-97 

DÖNEM 

128,38 
112,90 

7031 
75,06 
81,43 

BASİT 

117,12 
102,99 

IHALEDE KABUL EDILEN 
YILLEK 

BILEŞIK 

112,42 
99,24 

OCAK TOPLAMI 

89,18 
95,20 
103,27 

96,47 
103,44 
112,86 

STOPAJSIZ 
DONEM 

111,43 
97,99 

61,03 
65,15 
70,68 

BASIT 

101,66 
89,40 

77,41 
82,63 
89,64 

BILEŞIK 

97,99 
86,48 

82,99 
88,95 * 
97,00 

ŞUBAT TOPLAMI 

MART 
1 YEL TAHVİL 12-Mar-97 ll-Mar-98 
13 AY TAHVİL (399 GÜN) 19-Mar-97 22-NİS-98 
13 AY TAHVİL (399 GÜN) 26-Mar-97 29-NİS-98 

MAYIS 
HALKA ARZ (362 GÜN) 21-May-97 18-May-98 

HAZİRAN 
6 AY BONO (182 GÜN) 25-Haz-97 24-Ara-97 

109,02 109,02 109,02 
121,73 111,05 106,77 
131,08 119,58 114,71 

MART TOPLAMI 

111,75 11237 112,63 

MAYIS TOPLAMI 

48,12 96,25 119,41 

94,63 
105,66 
113,78 

97,00 

41,77 

94,63 
9639 
103,80 

9734 

83,54 

94,63 
93,06 
99,99 

97,74 

100,99 

OCAK-HAZERAN TOPLAM 



I 
t - * 

3 AYDA BİR FAİZ ÖDEMELİ 2 YIL VADELİ TÜFE'YE ENDEKSLİ DEVLET TAHVİLİ (1 O 
23.12.97 (mily 

İHALE TARİHİ 

04.03.97 

01.04.97 

08.04.97 

01.05.97 

06.05.97 

13.05.97 

03.06.97 

17.06.97 

VALOR TARfflI 

05.03.97 

02.04.97 

09.04.97 

02.05.97 

07.05.97 

14.05.97 

04.06.97 

18.06.97 

İHALEDE KAB 

REELFAİZ 

25,00 

24,00 

22,00 

22,00 

25,00 

29,95 

32,00 

32,00 

TOPLAM 



T.B.M.M. B:17 11.11.1998 O 

DÖVİZ CİNSİNDEN BORÇLANMALAR 

DÖNEM 
VADE 
1 YIL 
1 YIL 
1 YIL 
1 YIL 
1 YIL 
1 YIL 
I YIL 
1 YIL 
1 YIL 
1 YIL 
1 YIL 
1 YIL 
1 YIL 
1 YIL 
1 YIL 
1 YIL 
1 YIL 
İYIL 
1 YIL 
1 YIL 
İYIL 
1 YIL 
İYIL 
İYIL 
İYIL 
İYIL 
İYIL 
İYIL 
İYIL 
İYIL 
14 AY 
1 YIL 
İYIL 
MAY 
HAY 
HAY 
HAY 
1 YIL 
İYIL 

İHRAÇ TARİHİ 
14.11.96 
18.11.96 
26.11.96 
27.11.96 
29.11.96 
29.11.96 
04.12.96 
09.12.96 
09.12.96 
12.12.96 
16.12.96 
18.12.96 
19.12.96 
20.12.96 
23.12.96 
23.12.96 
27.12.96 
03.01.97 
03.01.97 

. 06.01.97 
06.01.97 
07.01.97 
10.01.97 
10.01.97 
15.01.97 
15.01.97 
16.01.97 
23.01.97 
23.01.97 
23.01.97 
10.04.97 
11.04.97 
11.04.97 
16.04.97 
02.05.97 
15.05.97 
15.05.97 

06.05.1997 
06.05.1997 

FAİZİ % 
10 
10 
10 
10 
10 
10 
10 
10 
10 
10 
10 
10 
10 
10 
10 
10 
10 
10 
10 
10 
10 
10 
10 
10 
10 
10 
10 
10 
10 
10 

11,6 
10 
10 

11,6 
11,6 
11,6 
11,6 

10 
10 

TOPLAM 

MİKTAR (DEM) 
50.000.000 
50.000.000 
50.000.000 
50.000.000 
50.000.000 
50.000.000 
50.000.000 
50.000.000 
50.000.000 
50.000.000 
50.000.000 
50.000.000 
50.000.000 
50.000.000 
50.000.000 
50.000.000 
50.000.000 
50.000.000 
50.000.000 
50.000.000 
50.000.000 
50.000.000 
50.000.000 
50.000.000 
50.000.000 
50.000.000 
50.000.000 

109.112.466 
50.000.000 
50.000.000 
50.000.000 

100.691.277 
94.286.207 
50.000.000 

110.000.000 
6.481.719 

57.290.373 
17.847.246 

587.208 
21046.296.496 

3 AY 
3 AY 
3 AY 
3 AY 
3 AY 
3 AY 
3 AY 
3 AY 

04.11.96 
06.11.96 
12.11.96 
12.11.96 
14.11.96 
02.12.96 
02.12.96 
16.12.96 

LIBOR+0,41 
LIBOR+0,41 
PIBOR+0,37 
BIBOR+0,37 
BIBOR+0,37 
SVIBOR+0,4 
AIBOR+0,4 
BIBOR+0,37 

1.000.000 
9.000.000 

200.000.000 
70.000.000 

100.000.000 
180.000.000 
100.000.000 
150.000.000 

GBP 
GBP 
FRF 
BEF 
BEF 
ATS 
NLG 
BEF 
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T.B.M.M. B : 17 1 1 . 1 1 . 1 9 9 8 0 : 2 

MİKTAR VADE İHRAÇ TARİHİ İTFA TARİHİ FAİZ* 
1.120.000.000 $ 3 YIL 25.09.96 25.09.99 LIBOR+2,6 

305.000.000 •'$ 3 YIL 15.11.96 15.11.99 LIBOR+2,6 
785.000.000 DEM 3 YIL 18.11,96 18.11.99 FIBOR+2 

* 6 ayda bir faiz ödemeli 
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T.B.M.M. B : 17 11.11.1998 
KAMU ORTAK HESABI KULLANIMI 

0 : 2 

15 milyon DEM 

50 milyon USD 

20 milyon USD 

10 milyon USD 
10 milyon USD 
10 milyon USD 

* 

* 

* 

* 

* 
* 
* 

* 

* 
* 
* 
* 
* 
* 

* 
* 
* 
* 
* 
* 
* -
* 
* 
* 
* 
* 
* 

TARİH 

20.11.96 
20.11.96 
04.12.96 
04.12.96 
04.12.96 
18.12.96 
25.12.96 
02.01.97 
02.01.97 
03.01.97 
15.01.97 
15.01.97 
23.01.97 
17.02.97 
25.02.97 
25.02.97 
26.02.97 
12.03.97 
12.03.97 
17.03.97 
17.03.97 
17.03.97 
25.03.97 
26.03.97 
26.03.97 
26.03.97 
09.04.97 
11.04.97 
14.04.97 
14.04.97 
14.04.97 
15.04.97 
15.04.97 
15:04.97 
17.04.97 
24.04.97 
25.04.97 
12.05.97 
11.06.97 
13.06.97 

FAİZ% 

60,00 
60,00 
60,00 
60,00 
60,00 
60,00 
60,00 
60,00 
60,00 
60,00 
60,00 
60,00 

1,4150 
60,00 
60,00 
60,00 
60,00 

2,50 
60,00 
60,00 
60,00 
60,00 
60,00 
60,00 
60,00 
60,00 
55,00 
55,00 
55,00 
55,00 
55,00 
55,00 
2,43 

55,00 
2,43 
2,40 , 
2,40 

55,00 
55,00 
55,00 

(Trilyon TL) 

MİKTAR TANIM 

2,0 
2,0 
2,5 
2,5 
2,5 
2,5 
2,5 

21,0 
2,5 
2,5 
2,5 
1,0 

1,05 
7,0 
3,0 
1,6 
1,5 

6,21 
1,0 
2,0 
0,5 
1,0 
5,0 
6,5 

' 3,5 
5,0 
2,0 1 
3,0 , 1 
3,0 1 
2,0 1 
1,0 1 
1,0 1 
2,6 1 
4,0 1 
1,3 1 
1,3 1 
1,3 1 
5,0 1 
3,0 1 
2,0 1 

lyıl 
1 yıl 
lyıl 
lyıl 
lyıl 
lyıl 
lyıl 
lyıl 
lyıl 
lyıl 
lyıl 
1 yıl 
lyıl 
lyıl 
lyıl 
lyıl 
lyıl 
lyıl 
lyıl 
lyıl 
lyıl 
lyıl 
lyıl 
lyıl 
lyıl 
lyıl 
1 ay 
1 ay 
1 ay 
1 ay 
1 ay 
1 ay 
1 ay 
1 ay 
1 ay 
1 ay 
1 ay 
1 ay 
1 ay 
1 ay 
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1997 YILI İHALE TABLOSU (TEMMUZ - ARALIK) 

İHALEDE KABUL EDİLEN FAİZ 

TEMMUZ 
9 AY BONO (273 GÜN) 
10 AY BONO (308 GÜN) 
11 AY BONO (329 GÜN) 

SATIŞ 
TARIHI 

02-Tem-97 
09-Tem-97 
16-Tem-97 

İTFA 
TARIHI 

Ol-Nis-98 
13-May-98 
10-Haz-98 

YILLIK STOPAJSIZ 
DONEM BASİT BİLEŞİK DONEM BASİT 

AĞUSTOS 
357 GÜN BONO 
357 GÜN BONO 
357 GÜN BONO 

06-Ağu-97 
13-Ağu-97 
20-Ağu-97 

29-Tem-98 
05-Ağu-98 
12-Ağu-98 

83,39 111,18 124,47 
98,67 116,61 125,08 
104,25 11534 12037 

TEMMUZ TOPLAMI 

13331 135,93 137,22 
134.42 137,06 13837 
134.43 137,06 13838 

AĞUSTOS TOPLAMI 

7238 96,50 
85,65 101,22 
90,49 100,11 

EYLÜL TOPLAMI 
EKİM 
231 GÜN BONO 
111 GÜN BONO 

KASIM 
197 GÜN BONO 

OS-Eki-97 
30-Ekl-97 

19-Kas-97 

27-May-98 
18-Şub-98 

04-Haz-98 

65,75 
30,09 

58,99 

103,60 121,71 
98,69 136,96 

EKİM TOPLAMI 

109,00 135^5 

KASIM TOPLAMI 

ARALIK 
98 GÜN BONO 10-Ara-97 18-Mar-98 27,68 102,83 147,87 

ARALIK TOPLAMI 

TEMMUZ - ARALIK TOPLAM 

57,07 89,92 
26,12 85,66 

51,21 94,61 

24,03 89,25 

EYLÜL 
6 AY BONO (182 GÜN) 
1 YIL TAHVİL (364 GÜN) 

03-EyI-97 
17-Eyl-97 

04-Mar-98 
16-Eyl-98 

5538 
129,10 

111,15 
129,10 

142,04 
129,10 

48,24 
112,06 

96,48 
112,06 

115,71 
116,68 
116,68 

117,98 
118,97 
118,97 



1997 YILI 3 AYDA BİR FAİZ ÖDEMELİ 2 YIL VADELİ TÜFE'YE ENDEKSLİ DEVLET TAH 
23.12.97 (milyar TL) 

İHALE TARİHİ VALOR TARİHİ REEL FAİZ 

İHALEDE KABUL 
MİKTAR 
TOPLAM 

25.11.97 

23.12.97 

26.11.97 26,00 

24.1237 32,00 

124.152 

146;432 

TOPLAM 270.584 



1998 YILI ISKONTOLU İHALE TABLOSU 

OCAK 
6 AY BONO (182 GÜN) 

ŞUBAT 
98 GÜN BONO 
6 AY BONO (182 GÜN) 

MART 
6 AY BONO (182 GÜN) 
238 GÜN BONO 
3 AY BONO (91 GÜN) 

EN 
YÜKSEK DÖNEM 

İHALEDE KABUL EDİLEN 
YILLIK STOPAJSI 

BASİT BİLEŞİK DÖNEM BAS 

Il-Şub-98 20-Mıy-98 
18-$ub-98 19-AJa-98 

04-M.I--98 02-Eyl-98 
H-Mır-95 04-Kıs-98 
18-M»r-98 17-H.I-9S 

51,74 

26,74 
53,17 

103,47 130,24 

OCAK TOPLAMI 

9933 141,14 
10634 134,62 

ŞUBAT TOPLAMI 

5035 10151 12737 
6931 106,77 124,75 
22,29 89,14 12332 

4739 95, 
65,21 99, 
2032 83 3 

NİSAN 
6 AY BONO (182 GÜN) 
9 AY BONO (273 GÜN) 

MAYIS 
1 YIL TAHVİL (364 GÜN) -
9 AY BONO (273 GÜN) 

HAZİRAN 
6 AY BONO (İSİ GÜN) 
9 AY BONO (273 GÜN) 
I YIL TAHVİL (364 GÜN) 

TEMMUZ 
6 AY BONO (182 GÜN) 
9 AY BONO (273 GÜN) 
1 YIL TAHVİL (364 GÜN) 

AĞUSTOS 
6 AY BONO (182 GÜN) 
9 AY BONO (273 GÜN) 
3 AY BONO (91 GÜN) 

13-M>y-9S 12-M«y-99 
20-Mıy-VS 17-Şub-99 

04-HM-98 02-Ar»-9S 
10-Htz-9S lO-Mır-99 
I7-H«z-98 16-HD-99 

0S-Tem-9S 06-Oo-99 
15-TOT-98 14-NİS-99 
29-TOT-98 2S-Tera-99 

05-AJn-9S (O-Şub-99 
12-AJ.-9S 12-Mty-99 
19-Agu-9S 18JCU-9S 

46,90 
75,66 

9737 
6836 

MART TOPLAMI 

9330 11530 
10038 11134 

NİSAN TOPLAMI 

9737 97,97 
91,15 1O049 

MAYIS TOPLAMI 

40,45 8135 9S.C1 
64,13 8530 93,60 
106,00 106,00 106,00 

HAZİRAN TOPLAMI 

32,75 6530 76,23 
5530 74,40 80,62 
92,70 92,70 92,70 

TEMMUZ TOPLAMI 

3931 78,61 94,06 
7031 93,75 10339 
2035 81,00 109,09 

AĞUSTOS TOPLAM] 

37,78 
5939 
99,00 

3039 
52,12 
8638 

36,71 
65,67 
1S3»1 

753 
793 
99, 

61, 
69, 
863 

73, 
873 
75, 

133 GÜN BONO 
6 AY BONO (182 GÜN) 
210 GÜN BONO (7 AY) 

EKİM 
210 GÜN BONO (7 AY) 
9 AY BONO (273 GÜN) 

KASIM 
6 AY BONO (182 GÜN) 

02-Eyl-9S 
16-Eyl-98 
30-Eyl-9S 

07-EİCİ-9S 
21-EIci-98 

04-Kıs-98 

130cı-99 
I7-Mİr-99 
2S-NİS-99 

OS-May-99 
21-Tem-99 

05-M«y-99 

6831 
93,67 

41,10 
55,48 
6931 

6733 
9235 

56,74 

112,48 15638 
UO36 141,75 
II937 14836 

EYLÜL TOPLAMI 

11633 14331 
123,41 13935 

EKİM TOPLAMİ 

113,47 145,66 

1998 TOPLAM 

3839 
5132 
64,64 

6733 
9235 

56,74 

105 
103 
112 

116 
123 

113 



1 YIL VADELİ TÜFE'YE ENDEKSLİ DEVLET 
25.09.98 

İHALE TARİHİ 

20.01.98 

20.02.98 

20.03.98 

17.04.98 

22.05.98 

12.06.98 

24.07.98 

14.08.98 

25.09.98 

VALÖR TARİHİ 

21.01.98 

25.02.98 

25.03.98 

22.04.98 

27.05.98 

17.06.98 

29.07.98 

19.08.98 

30.09.98 

İTFA TARİHİ 

22.01.99 

24.02.99 

25.03.99 

21.04.99 

26.05.99 

16.06.99 

28.07.99 

18.08.99 

30.09.99 



1998 HALKA ARZ 

ı 

I 

1 YIL TÜFE 

3 AY BONO 

1 YIL $ (*) 

1YILS(*) 

1998 TAP 

1 YIL TÜFE (*) 

1YIL$(*) 

SATIŞ 
TARİHE 

06-Ağu-98 

10-Eyl-98 

10-Eyl-98 

27-Eki-98 

28-Ağu-98 

28-Ağu-98 

İTFA 
TARİHİ 

06-Ağu-99 

v 10-Ara-98 

09-Eyl-99 

26-EM-99 

27-Ağu-99 

27-Ağu-99 

(*) 3 ayda bir faiz ödemeli 

(Milyar TL.) 
MİKTAR 

81.288,5 

14.338,4 

202,8 M 

161,0 M 

35,9 

194,9 M 
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8. - Ordu Milletvekili Mustafa Hasan Öz'ün, Ünye ve Fatsa organize sanayi bölgelerine ve 

fındık ihracatına ilişkin sorusu ve Bayındırlık ve İskân Bakanı ve Sanayi ve Ticaret Bakanı Vekili 
Yaşar Topçu'nun yazılı cevabı (7/6233) 

Türkiye. Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 

Aşağıdaki sorularımın Sanayi Bakanı Sayın Yalım Erez tarafından yazılı olarak cevaplandırıl
masını arz ederim. 7.10.1998 

M. Hasan Öz 
Ordu 

Sorular: 
1. Ünye organize sanayi bölgesi ile ilgili çalışmalar, hangi aşamadadır? 
2. Temel atma aşamasına ne zaman gelinecektir? 
3. Fatsa organize sanayi çalışmaları kamulaştırma safhasına getirilmiş midir? 
4. 1998 ürünü fındık alımları ne durumdadır? 
5. Fındık üreticisinden alımlar ve ödemeler hangi seviyededir? 
6. Fındık ihracatımız ve fiyat politikalarımızın son durumu nedir? , 

T.C. 
Sanayi ve Ticaret Bakanlığı 4.11.1998 

Basın ve Halkla İlişkiler Müşavirliği 
Sayı:B.14.0.BHÎ.01-466 

Konu : Yazılı Soru Önergesi. 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 
İlgi: 19.10.1998 tarih A.OLO.GNS.0.10.00.02/7/6233-15397/35834 sayılı yazınız. 
Ordu Milletvekili M. Hasan Öz'ün "Ünye ve Fatsa Organize Sanayi Bölgelerine ve fındık ih

racatına" ilişkin olarak tarafımdan cevaplandırılmasını istediği (7/6233) esas nolu yazılı soru öner
gesiyle ilgili cevabımız ekte takdim edilmiştir. 

Bilgilerinizi ve gereğini arz ederim. 
Yalım Erez V. 

Sanayi ve Ticaret Bakanı V. 
Yaşar Topçu 

Ordu Milletvekili M. Hasan Öz'ün Yazılı Sorularına İlişkin Cevaplarımız 
Cevap 1. Ordu-Ünye OSB projesi, 1998 yılı Yatırım Programında inşaat safhasındaki projeler 

arasında 10 milyar TL. ödenekle yer almaktadır. 
Sözkonusu proje için 15.10.1998 tarihi itibariyle kamulaştırma bedeli olarak 131.3 Milyar TL. 

kredi kullandırılmıştır. 23.6.1998 tarihinde Etüd Proje ve Mühendislik Hizmetleri ihalesi yapılmış
tır. Proje çalışmaları devam etmektedir. 

23.7.1998 tarih ve 10110 sayılı yazımızla Devlet Planlama Teşkilâtı Müsteşarlığına gönderi
len 1999 yılı Yatırım Programı Teklifimizde inşaat safhasındaki projeler arasında yer alan adı ge
çen proje için, 233 Milyar TL. ödenek talep edilmiştir. 

Cevap 2 : Proje çalışmalarının tamamlanmasını müteakip altyapı inşaatı ihalesi yapılacaktır. 
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Cevap 3 : Ordu-Fatsa OSB projesi, 1998 yılı Yatırım Programında kamulaştırma safhasında

ki projeler arasında yer almaktadır. Sözkonusu proje için 15.10.1998 tarihi itibariyle kamulaştırma 
bedeli olarak 245.8 Milyar TL. kredi kullandırılmıştır. 18.3.1998 tarih ve 3626 sayılı yazımızla 
Müteşebbis Teşekküle Etüd Proje ve Mühendislik Hizmetleri ihale yetkisi verilmiştir. 

23.7.1998,tarih ve 10110 sayılı yazımızla Devlet Planlama Teşkilâtı Müsteşarlığına gönderi
len 1999 yılı Yatırım Programı Teklifimizde inşaat safhasındaki projeler arasında yer alan adı ge
çen proje için, 233 Milyar TL. ödenek talep edilmiştir. 

Cevap 4-5-6 : Fiskobirlik, 22.10.1998 tarihi itibariyle 221 057 ton kabuklu fındık alarak üre
ticiye 64.2 trilyon ödemede bulunmuştur. 

Fındıkta dünya arz talep dengesi arz fazlalığı yönünde oluştuğundan, arz fazlasının fiyatları ve 
ülkemiz döviz gelirlerini düşürücü etkisinin giderilmesi gerekmektedir. Fındıkta kademeli fiyat uy-
gulamasıyla üreticiye 2,4 Dolar/Kg. civarında ürün bedeli ödenmiş ihraç fiyatları 350 $/Kental se
viyelerinden 450 $/Kental seviyelerine, ihraç gelirimizde 1 Milyar Dolara yükseltilebilmiştir. Böy
lece fındık ihracatından elde edilen döviz girdisi toplam ihracat içinde % 4 oranında bir paya ulaş
mıştır. 1998/99 ihraç sezonunda 16.10.1998 tarihine kadar 60 080 ton iç fındık ihraç edilerek 241 
milyon Dolar döviz elde edilmiştir. Geçen ihraç sezonunda aynı tarih itibariyle 48 491 ton iç fın
dık ihraç edilerek 216 milyon dolar döviz girdisi sağlanmıştır. 

402 $/Kg. olan 1998 yılı Eylül ayı ortalama fındık ihraç fiyatı önceki yıllarda aynfaydaki 300 
$/Kental seviyesindeki ihraç fiyatları dikkate alındığında kayda değer bir artış sağlanmıştır. 

Fındık alım fiyatları Ağustos ayında 675 000 TL./Kg. olarak açıklanmış, Eylül'de 690 000 
TL./Kg., Ekim ayında da 700 000 TL./Kg. olarak uygulanmaktadır. Ekim ayı fındık fiyatı açıklan
dığı tarihteki Dolar kuruna göre (276 540 TL.) 2,54 $/Kg.'a tekabül etmektedir. Bu fiyat son beş 
yıl içinde Dolar bazında en yüksek seviyeye ulaşmaktadır. Bu fiyat politikası ile üreticinin gelir se
viyesinde iyileşme sağlanmıştır. 

9. - Erzincan Milletvekili Naci Terzi 'nin; 
- Başbakanlık Takip Kurulunun raporu doğrultusunda bazı hâkim ve savcılar hakkında soruş

turma başlatıldığı iddialarına, 
Mardin Milletvekili Hüseyin Yıldız'in; 
- Başbakanlık Takip Kurulunun raporu doğrultusunda bazı hâkim ve savcılar hakkında soruş

turma başlatıldığı iddialarına, 
İlişkin soruları ve Adalet Bakanı Hasan Denizkurdu'nun yazılı cevabı (7/6319, 6320) 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 

TBMM İçtüzüğünün 96 inci maddesi uyarınca aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı tarafından 
yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Saygılarımla. 
Naci Terzi 
Erzincan 

Sorular : 
1. Başbakanlık Takip Kurulunun raporu doğrultusunda, 40 hâkim ve savcı hakkında Bakanlı

ğınızca soruşturma başlatılması, yargı bağımsızlığına aykırı bir uygulama değil midir? 

2. Anayasaya göre, kuvvetler ayrılığı esas olduğuna göre, Başbakanlık Takip Kurulu (Yürüt
me) yargıya nasıl müdahale edebilmektedir? 
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3. Başbakanlık Takip Kurulu'nun, yargı mensupları hakkında rapor tutması ve bu raporlar 

doğrultusunda, Bakanlığın soruşturma başlatmasına ilişkin uygulamaya dayanak teşkil eden bir 
mevzuat var mıdır? 

4. Başbakanlık Takip Kurulu ya da Batı Çalışma Grubu raporları üzerine, Adalet Bakanlığının 
soruşturma başlatma zorunluluğu bulunmakta mıdır? Bakanlık soruşturma başlatmazsa ne olur? 

5. Türk ceza sisteminde, Başbakanlık Takip Kurulu raporunda yer alan "kadın eli sıkmama, 
evlerde haremlik selamlık uygulamasında bulunma v.b." isnatlar, suç teşkil etmekte midir? Böyle 
bir suç varsa, bunun cezası nedir? Böyle bir suç yoksa, Başbakanlık Takip Kurulu neye göre, bu 
tür isnatlarda bulunmakta, Adalet Bakanlığı da suç olmayan isnatlar üzerine nasıl soruşturma baş
latabilmektedir? 

6. 40 hâkim ve savcı hakkındaki isnatlar suç teşkil etmekte ise, neden Adalet Bakanlığı ken
diliğinden hareket etmemekte, BTK ya da BÇG gibi tartışmalı oluşumların raporlarına gereksinim 
duymaktadır? Yoksa BTK ya da BÇG bakanlığın üzerinde bir oluşum mudur? 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 
Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Hasan Denizkurdu tarafından yazılı olarak cevap

landırılmasına delalet etmenizi saygılarımla arz ederim. 
Hüseyin Yıldız 

Mardin 
Sorular: 
1. Başbakanlık Uygulamayı Takip ve Koordinasyon Kurulunun adlî ve idarî yargıda görev ya

pan 40 hâkim ve savcı hakkında bu kişilerin tarikat üyesi oldukları, kadın eli sıkmadıkları vb. ge
rekçelerle bir rapor hazırlayarak Bakanlığınıza ilettiği; bu gelişme üzerine Bakanlığınızın bu kişi
lerin görev yaptığı illere müfettiş göndererek soruşturma başlattığı yolunda basına intikal eden ha
berlerin gerçeklik payı nedir? 

2. Bu iddiaların gerçek olması halinde sözkonusu hâkim ve savcılar hakkında meslekten ihraç 
veya disiplin cezası taleplerinin Hâkimler ve Savcılar Yüksek Kuruluna götürüleceği doğru mudur? 

3. Mevzuatımız içerisinde hâkim ve savcıların kadın eli sıkıp sıkmayacakları, evlerinde nasıl 
oturacakları, kimleri ziyaret edebilecekleri vb. gibi özel hayatlarına ilişkin düzenlemeler var mı? 

4. Eğer yoksa kanunlarımıza göre suç teşkil etmeyen ve herbiri özel hayata ilişkin bu davra
nışlar neden soruşturma konusu yapılıyor? Böyle bir uygulamanın Bakanlığınız bünyesinde ikiliğe 
yol açarak huzuru bozabileceğini düşündünüz mü? 

5. Kamuoyunun gündeminde yargı bağımsızlığı ve bunun üzerine düşen gölgeler, hukukun si
yasallaşması tartışılırken; Sayın Yargıtay Başkanı bile "yargının bağımsız olmadığını" ifade eder
ken bir kaç hâkim ve savcı kadın eli sıkmıyor diye bunlar hakkında soruşturma başlatılmasını, ya
salara aykırılık yanında temel hak ve özgürlükler ve inanca saygı ilkeleri açısından doğru buluyor 
musunuz? 

T.C. 
Adalet Bakanlığı 10.11.1998 

Bakan: 1970 
Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 

İlgi : 26.10.1998 tarihli ve Kanunlar ve Kararlar Dairesi Başkanlığı ifadeli, 
A.01.0.GNS.0.10.00.02-15760 sayılı yazınız. 
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İlgi yazınız ekinde alman, Bakanlığıma yöneltilen ve yazılı olarak cevaplandırılması istenilen 

Erzincan Milletvekili Naci Terzi'nin 7/6319 Esas No'lu; Mardin Milletvekili Hüseyin Yıldız'ın 
7/6320 Esas No'lu soru önergesine verilen cevap örnekleri ikişer nüsha halinde ilişikte sunul
muştur. 

Bilgilerinize arz ederim. 
Hasan Denizkurdu 

Adalet Bakanı 

Sayın Naci Terzi 
Erzincan Milletvekili 
TBMM 
Bakanlığıma yönelttiğiniz ve yazılı olarak cevaplandırılmasını istediğiniz 7/6319 Esas No'lu 

soru önergesinin cevabı aşağıda belirtilmiştir. 
Soru önergesine konu olan bir kısım hâkim ve savcı hakkında 2802 sayılı Hâkimler ve Savcı

lar Kanunu uyarınca başlatılan ihzari soruşturma devam etmektedir. 

Bilgilerinize arz ederim. 
Hasan Denizkurdu 

Adalet Bakanı 

Sayın Hüseyin Yıldız 
Mardin Milletvekili 
TBMM 
Bakanlığıma yönelttiğiniz ve yazılı olarak cevaplandırılmasını istediğiniz 7/6320 Esas No'lu 

soru önergesinin cevabı aşağıda belirtilmiştir. 
Soru önergesine konu olan bir kısım hâkim ve savcı hakkında 2802 sayılı Hâkimler ve Savcı

lar Kanunu uyarınca başlatılan ihzari soruşturma devam etmektedir. 

Bilgilerinize arz ederim. 
Hasan Denizkurdu 

' • Adalet Bakanı 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ GÜNDEMİ 
17 NCİ BİRLEŞİM 11 . 11 . 1998 ÇARŞAMBA Saat : 15.00 

1 
BAŞKANLIĞIN GENEL KURULA SUNUŞLARI 

2 
ÖZEL GÜNDEMDE YER ALACAK İŞLER 

1. — İstanbul Milletvekili Halit Dumankaya ve 13 Arkadaşı, Zonguldak Millet
vekili Necmettin Aydın ve 19 Arkadaşı, Konya Milletvekili Veysel Candan ve 12 Ar
kadaşı, Kocaeli Milletvekili Necati Çelik ve 23 Arkadaşı, Kütahya Milletvekili Emin 
Karaa ve 22 Arkadaşı, İzmir Milletvekili Işın Çelebi ve 25 Arkadaşı, Zonguldak 
Milletvekili Tahsin Boray Baycık ve 22 Arkadaşı ile Hatay Milletvekili Fuat Çay ve 
25 Arkadaşının, özelleştirme uygulamalarıyla ilgili usulsüzlük ve yolsuzluk iddialarını 
araştırarak alınması gereken tedbirleri tespit etmek amacıyla Anayasanın 98 inci, İç
tüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca birer Meclis Araştırması açılmasına iliş
kin önergeleri ve (10/19, 29, 40, 88, 98, 127, 150, 166) Esas numaralı Meclis araş
tırması komisyonu raporu (S. Sayısı : 743) (Dağıtma tarihi : 10.11.1998) (Görüşme 
günü : 17.11.1998 Sah) 

• : • . " , , " • • . .- . 3 : . . : . 
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OYLAMASI YAPILACAK İŞLER 

. ' • • - - ' • ' • - ' . '• 5 . • • • " • : 

MECLİS SORUŞTURMASI RAPORLARI 

6 _ 
GENEL GÖRÜŞME VE MECLİS ARAŞTIRMASI 

YAPILMASINA DAİR ÖNGÖRÜŞMELER 

• • • • ' • . ' , ' . . . 7 . • • • ' ; . . . 

SÖZLÜ SORULAR 



8 
KANUN TASARI VE TEKLİFLERİYLE 

KOMİSYONLARDAN GELEN DİĞER İŞLER 

1. — Emniyet Teşkilâtı Kanununun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılmasına 
Dair 490 Saydı Kanun Hükmünde Kararname ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/217) 
(S. Sayısı.: 132) (Dağıtma tarihi : 14.11.1996) 

2. — Kütahya Milletvekili Mustafa Kalemli, Anavatan Partisi Genel Başkanı 
Rize Milletvekili Mesut Yılmaz, Doğru Yol Partisi Genel Başkanı İstanbul Millet
vekili Tansu Çiller, Demokratik Sol Parti Genel Başkanı istanbul Milletvekili Bülent 
Ecevit, Cumhuriyet Halk Partisi Genel Başkanı Antalya Milletvekili Deniz Baykal ile 
292 Milletvekilinin; Türkiye Cumhuriyeti Anayasasının 83 üncü Maddesinin Değiş
tirilmesine Dair Kanun Teklifi ve Anayasa Komisyonu Raporu (2/676) (S. Sayısı : 
232) (Dağıtma tarihi : 26.2.1997) 

(1. görüşme 20.11.1997 Perşembe günü tamamlanmıştır.) 
3. —Bayburt Milletvekili Ülkü Güney ve Ankara Milletvekili Yücel Seçkiner' 

in, 1076 Sayılı Yedek Subaylar ve Yedek Askerî Memurlar Kanunu ile 1111 Sayılı 
Askerlik Kanunlarında Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/669) (S. Sayısı : 
338) (Dağıtma tarihi : 17.6.1997) 

4. — Kamu Görevlileri Sendikaları Kanunu Tasarısı ile Antalya Milletvekili 
Deniz Baykal ve 39 Arkadaşının, İstanbul Milletvekili Gürcan Dağdaş ve 6 Arkadaşı
nın, Trabzon Milletvekili Yusuf Bahadır ve 9 Arkadaşının, İstanbul Milletvekili Er
can Karakaş ve 7 Arkadaşının Aynı Mahiyetteki Kanun Teklifleri ve İstanbul Mil
letvekili Ercan Karakaş ve 2 Arkadaşının İşçi ve Memur Emeklileri ile Bunların Dul 
ve Yetimlerinin Sendikalaşmasına İlişkin Kanun Teklifi ve Sağlık, Aile, Çalışma ve 
Sosyal İşler ve Plan ve Bütçe komisyonları raporları (1/702, 2/224, 2/929, 2/1000, 
2/1023, 2/1024) (S. Sayısı : 553) (Dağıtma tarihi : 17.2.1998) 

X 5. — Giresun Milletvekili Ergim özdemir'in, Giresun Milletvekili Turhan Al-
çelik ve 5 Arkadaşının, Erzincan Milletvekilleri Tevhit Karakaya ile Naci Terzi'nin, 
Erzurum Milletvekili İsmail Köse ile Aksaray Milletvekili Sadi Somuncuoğlu'nun, 
Elazığ Milletvekili M. Cihan Paçacı'nın, Anavatan Partisi Grup Başkanvekili Bay
burt Milletvekili Ülkü Güney, Demokratik Sol Parti Grup Başkanvekili Gaziantep 
Milletvekili Ali Ilıksoy, Mardin Milletvekili Muzaffer Arıkan ve Şırnak Milletvekili 
M. Salih Yıldırım'ın, Sinop Milletvekili Kadir Bozkurt ile Giresun Milletvekili Er-
gun özdemir'in, Bolu Milletvekili Necmi Hoşver'in, Kastamonu Milletvekilleri Nur
han Tekinel ile Haluk Yıldız'ın, Trabzon Milletvekili Yusuf Bahadır'ın, Artvin Mil
letvekili Hasan Ekinci ve 4 Arkadaşının, Artvin Milletvekili Hasan Ekinci ve 4 Ar
kadaşının, İstanbul Milletvekili Ali Topuz ve 7 Arkadaşının, Aksaray Milletvekili 
Nevzat Köse'nin, Elazığ Milletvekilleri Ahmet Cemil Tunç, Ömer Naimi Barım ve 
Hasan Belhan'ın, Sivas Milletvekili Abdüllatif Şener'in, Kastamonu Milletvekilleri 
Hadi Dilekçi ile Fethi Acar'ın, Zonguldak Milletvekili Ömer Barutçu'nun, Tokat 
Milletvekili Ali Şevki Erek ve 3 Arkadaşının, Sakarya Milletvekili Ertuğrul Eryü-
maz'ın, Malatya Milletvekili Miraç Akdoğan'ın, Erzincan Milletvekili Naci Terzi'-
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nin, Samsun Milletvekili Nafiz Kurt ile Giresun Milletvekili Ergun özdemir'in, Niğ
de Milletvekili Akın Gönen'in, Niğde Milletvekili Doğan Baran'ın, Amasya Millet
vekili Ahmet lyimaya'nın, Kütahya Milletvekili Mehmet Korkmaz ve 4 Arkadaşının, 
Samsun Milletvekili Latif öztek ve 2 Arkadaşının, Kütahya Milletvekili İsmail Ka-
rakuyu'nun, Çorum Milletvekili Yasin Hatiboğlu'nun, Samsun Milletvekili Musa 
Uzunkaya ve 17 Arkadaşının, Kilis Milletvekili Mustafa Kemal Ateş ve 13 Arkada
şının, Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekili Ankara Milletvekili Saffet Arıkan Be-
dük'ün, ve Çankırı Milletvekili İsmail Coşar'ın; Olağanüstü Hal Bölgesinde ve Kal
kınmada Öncelikli Yörelerde İstihdam Yaratılması ve Yatırımların Teşvik Edilmesi 
ile 193 Sayılı Gelir Vergisi Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanunda De
ğişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Teklifleri ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu 
(2/1038, 2/1044, 2/1046, 2/1054, 2/1056, 2/1077, 2/1081, 2/1082, 2/1083, 2/1084, 
2/1085, 2/1086, 2/1087, 2/1091, 2/1092, 2/1093, 2/1094, 2/1097, 2/1099, 2/1100, 
2/1101, 2/1102, 2/1103, 2/1105, 2/1106, 2/1108, 2/1109, 2/1117, 2/1127, 2/1130, 
2/1146, 2/1147, 2/1165, 2/1168, (S. Sayısı : 663) (Dağıtma tarihi : 20.5.1998) 

6. — Merkezî İdare ile Mahallî İdareler Arasında Görev Bölüşümü ve Hiz
met İlişkilerinin Esaslarının Düzenlenmesi ve Çeşitli Kanunlarda Mahallî İdarelerle 
İlgili Değişiklikler Yapılmasa Hakkında Kanun Tasarısı ve İçişleri ve Plan ve Bütçe 
komisyonları raporları'(1/743) (S. Sayısı : 719) (Dağıtma tarihi : 23.7.1998) 

7. —Sermaye Piyasası Kanununda Değişiklik Yapılması ile Ticaret ve Sanayi 
Odaları, Ticaret Odaları, Sanayi Odaları, Deniz Ticaret Odaları, Ticaret Borsaları 
ve Türkiye Ticaret, Sanayi, Deniz Ticaret Odaları ve Ticaret Borsaları Birliği Ka
nununun Bir Maddesinin Değiştirilmesine Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe Ko
misyonu Raporu (1/737) (S. Sayısı : 695) (Dağıtma tarihi : 19.6.1998) 

8. — İthalatta Haksız Rekabetin Önlenmesi Hakkında Kanunda Değişiklik Ya
pılmasına İlişkin Kanun Tasarısı ve Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, Bilgi 
ve Teknoloji ve Plan ve Bütçe komisyonları raporları (1/437) (S. Sayısı : 302) 
(Dağıtma tarihi : 14;5.1997) 

9. — Şanlıurfa İlinde Büyük Şehir Belediyesi Kurulması Hakkında Kanun 
Tasarısı ve İçişleri ve Plan ve Bütçe komisyonları raporları (1/773) (S. Sayısı : 689) 
(Dağıtma tarihi : 9.6.1998) 

10. — Türk Ceza Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ile 
Aydın Milletvekili Yüksel Yalova'nın, Aynı Mahiyetteki Kanun Teklifi ve Adalet 
Komisyonu Raporu (1/653, 2/430) (S. Sayısı : 420) (Dağıtma tarihi : 6.1.1998) 

11. — 190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Kararna
menin Eki Cetvellerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarıları ve Adalet, İçiş
leri, Tarım, Orman ve Köyişleri, Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve Plan ve 
Bütçe komisyonları raporları (1/674, 1/694, 1/700, 1/705, 1/736, 1/740, 1/742, 1/762) 
(S, Sayısı : 690) (Dağıtma tarihi : 17.6.1998) 
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12.—Sosyal Sigortalar Kurumu Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında 
Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal işler Komisyonu Raporu (1/668) 
(S. Sayısı : 556) (Dağıtma tarihi : 20.2.1998) 

13. — Türk Ceza Kanununun Bazı Maddeleri ile Terörle Mücadele Kanununun 
Bir Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Adalet Komisyonu 
Raporu (1/738) (S. Sayısı : 634) (Dağıtma tarihi : 2.4.1998) 

14. — Bursa Milletvekilleri Ali Rahmi Beyreli, Hayati Korkmaz ve Denizli Mil
letvekili Haluk Müftüler'in, Türkiye Akreditasyon Konseyi Kuruluş ve Görevleri 
Hakkında Kanun Teklifi ve Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, Bilgi ve Tek
noloji Komisyonu Raporu (2/1037) (S. Sayısı : 585) (Dağıtma tarihi : 4.3.1998) 

15. —Adana Milletvekili 1. Cevher Cevheri ve Üç Arkadaşının, Üç İlçe ve Bir
li Kurulması ile 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Eki Cetvellerde Deği
şiklik Yapılması Hakkında Kanunda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ve 
Adana Milletvekili Mehmet Büyükyılmaz ve Üç Arkadaşının, Kadirli ve Sumbas il
çelerinin Adana İline Bağlanmasına İlişkin Yasa Önerisi ve İçişleri Komisyonu Ra
poru (2/546, 2/569) (S. Sayısı : 385) (Dağıtma tarihi : 1.10.1997) 

X 16. — Kuzey Atlantik: Konseyine Taraf Devletler ve Barış için Ortaklık Progra
mına Katılan Diğer Devletler Arasında Kuvvetlerin Statüsüne İlişkin Anlaşmanın 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu 
Raporu (1/589) (S. Sayısı: 361) (Dağıtma tarihi : 28.7.1997) 

X 17. —Batı Avrupa Birliği, Ulusal Temsilciler ve Uluslararası Görevlilerin Sta
tüsü Hakkında Anlaşmanın, Türkiye Tarafından Batı Avrupa Silahlanma örgütü 
Faaliyetleri ile İlgili Olarak Uygulanması ve Buna İlişkin Mektupların Onaylanma
sının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu 
(1/591) (S. Sayısı : 365) (Dağıtma tarihi : 31.7.1997) 

X 18. —Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Azerbaycan Cumhuriyeti Hükümeti 
Arasında Denizcilik Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/613) (S. Sayısı : 366) (Dağıtma tarihi : 
30.7.1997) 

X 19. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Polonya Cumhuriyeti Hükümeti Ara
sında Teknik ve Savunma Sanayi İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bu
lunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Millî Savunma ve Dışişleri komisyonlar,! ra
porları (1/330) (S. Sayısı : 143) (Dağıtma tarihi : 25.11.1996) 

X 20. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Litvanya Cumhuriyeti Hükümeti Ara
sında Hava Taşımacılığı Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları 
raporları (1/368) (S. Sayısı : 155) (Dağıtma tarihi : 16.12.1996) 
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X 21. —Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Belarus Cumhuriyeti Hükümeti Ara
sında Hava Taşımacılığı Anlaşmasının Onaylanmalının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları 
raporları (1/375) (S. Sayısı : 159) (Dağıtma tarihi : 16,12,1996) 

X 22. —Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Letonya Cumhuriyeti Hükümeti Ara
sında Hava Taşımacılığı Anlaşmasının Onaylanmalının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları 
raporları (1/389) (S. Sayısı : 162) (Dağıtma tarihi : 16.12.1996) 

X 23. — Türkiye Cumhuriyeti ile Estonya Cumhuriyeti Arasında Kültür, Eğitim, 
Bilim ve Spor Alanlarında İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulundu
ğuna Dair Kanun Tasarısı ve Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor ve Dışişleri ko
misyonları raporları (1/337) (S. Sayısı : 189) (Dağıtma tarihi : 9.1.1997) 

X 24. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Litvanya Cumhuriyeti Hükümeti Ara
sında Eğitim, Bilim, Kültür ve Spor Alanlarında İşbirliği Anlaşmasının Onaylanma
sının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve 
Spor ve Dışişleri komisyonları raporları (1/341) (S. Sayıs,ı : 188) (Dağıtma tarihi : 
17.1.1997) 

X 25. — Türkiye Cumhuriyeti ve Moldova Cumhuriyeti Arasında Hukukî, Ticarî 
ve Cezaî Konularda Adlî Yardımlaşma Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulun
duğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Rapora (1/535) (S Sayısı : 201) 
(Dağıtma tarihi : 29.1.1997) 

X 26. —Türkiye Cumhuriyeti ile Litvanya Cumhuriyeti Arasında Hukukî ve Ti
carî Konularda Hukukî ve Adlî İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulun
duğuna Dair Kanun Tasarısı ve Adalet ve Dışişleri komisyonları raporları (1/382) 
(S. Sayısı : 198) (Dağıtma tarihi : 31.1.1997) 

X 27. —Türkiye Cumhuriyeti ile Belarus Cumhuriyeti Arasında Dostluk ve İşbir
liği Antlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve 
Dışişleri Komisyonu Raporu (1/536) (S. Sayısı : 219) (Dağıtma tarihi : 4.2.1997) 

X 28. —Uluslararası Sergilere İlişkin Sözleşme ile Sözleşmeye Değişiklik Getiren 
Uluslararası Sergiler Bürosu Genel Kurulu Kararına Katılmamızın Onaylanmasının 
Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/352) 
(S. Sayısı : 223) (Dağıtma tarihi : 17.2.1997) 

X 29. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Litvanya Cumhuriyeti Hükümeti Ara
sında Denizcilik Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Ta
sarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları raporları 
(1/334) (S. Sayısı : 235) (Dağıtma tarihi : 7.3.1997) 

X 30, — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Lübnan Cumhuriyeti Hükümeti Ara
sında Denizcilik Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
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Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/546) (S. Sayısı : 236) (Dağıtma tarihi : 
7.3.1997) 

X 31'. —Dünya Sağlık Teşkilâtı Anayasasının 24 ve 25 inci Maddelerinde Yapı-
- lan Değişikliklerin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve 

Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve Dışişleri komisyonları raporları (1/373) (S. 
Sayısı : 262) (Dağıtma tarihi : 31.3.1997) 

X 32. — Birleşmiş Milletler İklim Değişikliği Çerçeve Sözleşmesine Katılmamızın 
Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Çevre ve Dışişleri komisyonları rapor
ları (1/532) (S. Sayısı : 266) (Dağıtma tarihi : 2.4.1997) 

X 33. — Ekonomik İşbirliği Teşkilâtı (EİT), Ulusal Temsilciler ve Uluslararası 
Personelin Yasal Statüsüne Dair Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğu 
Hakkında Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/587) (S. Sayısı : 275) 
(Dağıtma tarihi : 4.4.1997) 

X 34. — İzmir Antlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Ka
nun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/586) (S. Sayısı : 276) (Dağıtma ta
rihi : 4.4.1997) 

X 35. — Inmarsat Gemi Yer İstasyonlarının Karasularında ve Limanlarda Kulla
nılması Uluslararası Anlaşmasına Katılmamızın Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Ta
sarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları raporları 
(1/554) (S. Sayısı : 293) (Dağıtma tarihi : 28.4.1997) 

X 36. —Uydular Aracılığı ile Haberleşme Uluslararası Teşkilâtı Anlaşması ve 
Uydular Aracılığı ile Haberleşme Uluslararası Teşkilâtı İşletme Anlaşmasında Yapı
lan Değişikliklerin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasansı ve Ba
yındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları raporları (1/450) (S. 
Sayısı : 296) (Dağıtma tarihi : 28.4.1997) 

X 37. — Uydular Aracılığı ile Haberleşme Uluslararası Teşkilâtı İşletme Anlaş
masında Yapılan Değişikliklerin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları rapor
ları (1/517) (S. Sayısı : 294) (Dağıtma tarihi : 29.4.1997) -

X 38, — Uydular Aracılığı ile Haberleşme Avrupa Teşkilâtı Sözleşmesinde Yapı
lan Değişikliklerin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Ba
yındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları raporları (1/488) (S. 
Sayısı : 295) (Dağıtma tarihi : 29.4.1997) 

X 39. — Uydular Aracılığı ile Deniz Haberleşmesi Uluslararası Teşkilâtı Sözleş
mesi ve İşletme Anlaşmasında Yapılan Değişikliğin Onaylanmasının Uygun Bulun
duğuna Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri 
komisyonları raporları (1/362) (S. Sayısı : 297) (Dağıtma tarihi : 29.4.1997) 
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X 40. — Uydular Aracılığı ile Telekomünikasyon Uluslararası örgütüne (Intelsat) 
İlişkin Anlaşmada Yapılan Değişikliğin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları 
raporları (1/363) (S. Sayısı : 298) (Dağıtma tarihi : 29.4.1997) 

X 41. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Letonya Cumhuriyeti Hükümeti Ara
sında Turizm Alanında İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna 
Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komis
yonları raporları (1/327) (S. Sayısı : 320) (Dağıtma tarihi : 3,6.1997) 

X 42. — Dünya Turizm Teşkilâtı Tüzüğünün Bazı Maddelerinde Yapılan Deği
şikliklerin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, 
İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları raporları (1/321) (S. Sayısı : 
321) (Dağıtma tarihi : 3.6.1997) 

X 43. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Hindistan Cumhuriyeti Hükümeti 
Arasındaki Turizm İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hak
kında Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komis
yonları raporları (1/358) (S. Sayısı : 322) (Dağıtma tarihi : 3.6.1997) 

X 44. — Avrupa Meteoroloji Uyduları İşletme Teşkilâtı Dokunulmazlıklar ve Ba
ğışıklıklar Protokolünün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı 
ve Plan ve Bütçe ve Dışişleri komisyonları raporları (1 /446) (S. Sayısı : 323) (Dağıt
ma tarihi : 3.6.1997) 

X 45, — Ekonomik İşbirliği Teşkilâtı (ECO) Transit Ticaret Anlaşmasının Onay
lanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Rapo
ru (1/559) (S. Sayısı : 324) (Dağıtma tarihi : 3.6.1997) 

X 46. — Türkiye Cumhuriyeti ve Mısır Arap Cumhuriyeti Arasında Mahkeme Ka
rarlarının Tanınması ve Tenfizi Hakkında Sözleşmenin Onaylanmasının Uygun Bu
lunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Adalet ve Dışişleri komisyonları raporları (1/584) 
(S. Sayısı : 357) (Dağıtma tarihi : 25.7.1997) 

X 47̂  — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Uluslararası Göç örgütü Arasında 
örgütün Türfciye'dekf Hukuksal Durumu, Ayrıcalıkları ve Dokunulmazlıkları Hak
kında Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Plan 
ve Bütçe ve Dışişleri komisyonları raporları (1/448) (S. Sayısı : 362) (Dağıtma tari
hi : 31.7.1997) 

X 48. — Dünya Posta Birliği Kuruluş Yasası Beşinci Ek Protokolünün Onaylan
masının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma 
ve Turizm ve Dışişleri komisyonları raporları (1/374) (S. Sayısı : 363) (Dağıtma ta
rihi : 31.7.1997) 

X 49. — Uluslararası Karayolu Taşımacılığı Yapan Taşıtlarda Çalışan Taşıt Per
sonelinin Çalışmalarına İlişkin Avrupa Anlaşmasına Katılmamızın Uygun Bulundu-

' — 7 — 
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ğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/610) (S. Sayısı : 367) 
(Dağıtma tarihi : 1.8.1997) 

X 50, — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile İsrail Devleti Hükümeti Arasında Ka
ra Taşımacılığı Alanında İlkeler Muhtırasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna 
Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, imar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komis
yonları raporları (1/617) (S. Sayısı : 472) (Dağıtma tarihi-: 27.1.1998) 

X Sİ, —Türkiye Cumhuriyeti ile Çin Halk Cumhuriyeti Arasında Türkiye Cum
huriyeti Hong Kong Başkonsolosluğunun Yeni Hukukî Statüsünün Belirlenmesine 
İlişkin Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve 
Dışişleri Komisyonu Raporu (1/624) (S. Sayısı : 473) (Dağıtma tarihi :'27.1.1998) 

X 52, — Sakatların Meslekî Rehabilitasyonu ve İstihdamı Hakkında 159 Sayılı 
Uluslararası Çalışma Teşkilâtı (ILO) Sözleşmesinin Onaylanmasının Uygun Bulun
duğuna Dair Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve Dışişleri ko
misyonları raporları (1/626) (S. Sayısı : 507) (Dağıtma tarihi : 3.2.1998) 

X 53. —Çocuk Haklarına Dair Sözleşmede Yapılan Değişikliğin Onaylanmasının 
Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/676) 
(S. Sayısı : 533) (Dağıtma tarihi : 4.2.1998) 

X 54. — Türkiye Cumhuriyeti ile Azerbaycan Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Sı
nır Olayı ve Uyuşmazlıkların Çözümüne Dair Sözleşme ve Sözleşmeye Ait Ek 1 ve 
2 Numaralı Protokoller ile Türkiye - Azerbaycan Sınır Hattının Her İki Tarafında 
Kalan Onar Kilometrelik Bölgenin İçinde Yapılacak Sivil ve Askerî Hava Vasıtala
rının Uçuşlarını Düzenleyen Protokolün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/648) (S. Sayısı : 534) (Dağıtma 
tarihi : 11.2.1998) 

X 55. — Ekonomik İşbirliği örgütü Ticaret ve Kalkınma Bankası Kuruluş Anlaş
ması ile Ekonomik İşbirliği örgütü Ticaret ve Kalkınma Bankası Kuruluş Anlaşma
sın,! Tadil Metninin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve 
Dışişleri Komisyonu Raporu (1/632) (S. Sayısı : 536) (Dağıtma tarihi : 11.2.1998) 

X 56. — Türküye Cumhuriyeti Hükümeti ile Polonya Cumhuriyeti Hükümeti Ara
sında Uluslararası Karayolu Taşımacılığı Anlaşmasının Tadiline İlişkin Anlaşmanın 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, 
Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları raporları (1/331) (S. Sayısı : 261) 
(Dağıtma tarihi : 31.3.1997) 

X 57. — Arkeolojik Mirasın Korunmasına İlişkin Avrupa Sözleşmesi (Gözden Ge-
çiriimiş'in Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Millî 
Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor ve Dışişleri komisyonları raporları (1/306) (S. Sayı
sı : 185) (Dağıtma tarihi : 9.1.1997) 
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X! 58. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Letonya Cumhuriyeti Hükümeti Ara
sında Denizcilik Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Ta
sarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları raporları 
(1/631) (S. Sayısı : 548) (Dağıtma tarihi : 20.2.1998) 

X 59, — Türkiye Cumhuriyeti ve Moldova Cumhuriyeti Arasında Konsolosluk 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (1/641) (S. Sayısı : 549) (Dağıtma tarihi : 20.2.1998) 

X; 60. —Türkiye Cumhuriyeti ile Makedonya Cumhuriyeti Arasında Hukukî ve 
Cezaî Konularda Adlî Yardımlaşma Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulundu
ğuna Dair Kanun Tasarısı ve Adalet ve Dışişleri komisyonları raporları (1/640) (S. 
Sayısı : 550) (Dağıtma tarihi : 20.2.1998) 

X 61. —Türkiye Cumhuriyeti ile Kuveyt Devleti Arasında Hususî Hukuk, Tica
ret ve Ceza Hukuku Konularında Hukukî ve Adlî İşbirliği Anlaşmasının Onaylanma
sının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Adalet ve Dışişleri komisyonları 
raporları (1/642) (S. Sayısı : 551) (Dağıtma tarihi : 20.2.1998) 

X 62. — Türkiye Cumhuriyeti ile Tacikistan Cumhuriyeti Arasında Hukukî, Tica
rî ve Cezaî Konularda Adlî Yardımlaşma Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bu
lunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Adalet ve Dışişleri komisyonları raporları (1/679) 
(S. Sayısı : 552) (Dağıtma tarihi : 20.2.1998) 

63. — Ankara Milletvekili Yücel Seçkiner'in, 3201 -Sayılı Emniyet Teşkilâtı Ka
nununa Bir Geçici Madde Eklenmesine İlişkin Kanun Teklifi ile İzmir Milletvekili 
Hakan Tartan ve 11 Arkadaşının ve İstanbul Milletvekili Mehmet Ali Şahin ve 19 
Arkadaşının Aynı Mahiyetteki Kanun Teklifleri ve İçişleri Komisyonu Raporu 
(2/817, 2/351, 2/771) (S. Sayısı i 491) (Dağıtma tarihi : 27.1.1998) 

64. — D-8 Uluslararası İcra Direktörlüğünün Türkiye'de Yararlanacağı Ayrıca-
• lıklar, Bağışıklıklar ve Kolaylıklara Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Ra
poru (1/675) (S. Sayısı : 412) (Dağıtma tarihi : 18.12.1997) 

65,—Denizcilik Bakanlığının Teşkilât ve Görevleri Hakkında Kanun Tasarısı 
ile Denizcilik Müsteşarlığının Kuruluş ve Görevleri Hakkında 491 Sayılı Kanun Hük
münde Kararname ye Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/602, 1/220) (S. Sayısı : 
468) (Dağıtma tarihi : 19.1.1998) 

66.— Bazı Suç Failleri Hakkında Uygulanacak Hükümlere Dair Kanunda De
ğişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Tasarısı ile Yalova Milletvekili Yaşar Okuyan 
ve 11 Arkadaşının, 25.3.1988 Tarih ve 3419 Sayılı Bazı Suç Failleri Hakkında Uy
gulanacak Hükümlere Dair Kanuna Bir Madde Eklenmesi Hakkında Kanun Tek
lifi ve Adalet Komisyonu Raporu (1/480, 2/705) (S. Sayısı: 274) (Dağıtma tarihi : 
2.4.1997) 

— 2 — (17 nci Birleşim) 
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67. — İdarî Yargılama Usulü Kanununda Değişiklik Yapılmasına ilişkin Kanun 
Tasarısı ve Adalet Komisyonu Raporu (1/531) (S. Sayısı : 145) (Dağıtma tarihi : 
25,11.1996) 

68. — Bölge İdare Mahkemeleri, İdare Mahkemeleri ve Vergi Mahkemelerinin 
Kuruluşu ve Görevleri Hakkında Kanunda Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun 
Tasarısı ve Adalet Komisyonu Raporu (1/538) (S Sayısı : 244) (Dağıtma tarihi : 
10.3.1997) 

69. — Hâkim ve Savcı Adayları Eğitim Merkezi Kuruluş ve Görevleri Hakkın
da Kanunun İ'kî Maddesinin Yeniden Düzenlenmesine Dair Kanun Tasarısı ve Ada-. 
let Komisyonu Raporu (1/544) (S. Sayısı : 176) (Dağıtma tarihi : 19.12.1996) 

7Ö\ — icra ve İflas Kanununda Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Tasarısı 
ve Adalet Komisyonu Raporu (1/555) (S. Sayısı : 228) (Dağıtma tarihi : 17.2.1997) 

71, — Yargıtay Kanununun Bir Maddesinin Değiştirilmesine ve 190 Sayılı Ka
nun Hükmünde Kararnameye Ekli Cetvelde Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun 
Tasarısı ile 190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Kararna
menin Eki Cetvelde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Adalet ve Plan 
ve Bütçe komisyonları raporları (1/420, 1/284) (S. Sayısı : 251) (Dağılma tarihi : 
28.3.1997) , 

72, —Türk Ceza Kanunu ile Cezaların İnfazı Hakkında Kanunda Değişiklik 
Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Adalet Komisyonu Raporu (1/530) (S. Sayısı : 
146) (Dağıtma tarihi : 25.11.1996) 

73, — Tanıtma Fonu Teşkili ile 11.7.1939 Tarihli ve 3670 Sayılı Millî Piyango 
Teşkiline Dair Kanunun 4 üncü Maddesine Bir Bent Eklenmesi Hakkında 3230 Sa
yılı Kanuna Bir Ek ve Bir Geçici Madde Eklenmesine İlişkin Kanun Tasarısı ve 
Kahramanmaraş Milletvekili Hasan Dikici ve 30 Arkadaşının Aynı Mahiyetteki Ka
nun Teklifi ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/575, 2/941) (S. Sayısı : 414) 
(Dağıtma tarihi : 6.1.1998) 

74, — 190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Kararna
menin Eki Cetvellerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Çevre ve Plan 
ve Bütçe komisyonları raporları (1/552) (S. Sayısı : 229) (Dağıtma tarihi : 21.2.1997) 

X 75. —Hayvanları Koruma Kanunu Tasarısı ve Adalet ve Çevre komisyonları 
raporları (1/436) (S. Sayısı : 332) (Dağıtma tarihi : 6.6.1997) 

76. — Erzurum Milletvekili Zeki Ertugay ve 14 arkadaşının, Tarihî Türk Ocağı 
Binasının Kamu Yararına Çalışan Türk Ocakları Umumî Merkezine Devrine Dair 
Kanun Teklifi ile Çanakkale Milletvekili Cumhur Ersümer ve 37 Arkadaşının ve An
kara Milletvekili Şaban Karataş ve 15 Arkadaşının Aynı Mahiyetteki Kanun Tek
lifleri ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (2/679, 2/53, 2/470) (S. Sayısı : 347) 
(Dağıtma tarihi : 7.7.1997) 

— 1 0 — 
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X1 77„ — Refah Partisi Grup Başkanvekili Kayseri Milletvekili Salih Kapusuz ile 
Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekili Denizli Milletvekili Mehmet Gözlükaya'nm, 
Arsa Ofisi Kanununun Bir Maddesinin Değiştirilmesi Hakkında Kanun Teklifi ve 
Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Plan ve Bütçe komisyonları raporları 
(2/581) (S. Sayısı : 181) (Dağıtma tarihi : 23.12.1996) 

78. — Ağrı Milletvekili M. Sıddı'k Altay ve 8 Arkadaşının, Yüksek öğretim Ku
rumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirile
rek Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 190 Sayıh Kanun Hükmünde Kararnamelerde 
Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre 
Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/334) (S. Sayısı : 147) (Dağıtma tarihi : 
29.11.1996) 

79. — Ankara Milletvekili Yücel Seçkinertn, 4.7.1934 Tarih ve 2559 Sayılı Po
lis Vazife ve Salahiyet Kanununun Bazı Maddelerinin Değiştirilmesine Dair Kanun 
Teklifi ve içişleri Komisyonu Raporu (2/64) (S. Sayısı : 15) (Dağıtma tarihi: 14.5.1996) 

80. — Türk Ceza Kanununun ve Ateşli Silahlar ve Bıçaklar ile Diğer Aletler 
Hakkında Kanunun Birer Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı 
ile Ateşli Silahlar ve Bıçaklar ile Diğer Aletler Hakkında Kanunun Bir Maddesinin 
Değiştirilmesine Dair Kanun Tasarıları ve Adalet ve İçişleri komisyonları raporları 
(1/439, 1/428, 1/430) (S. Sayısı : 34) (Dağıtma tarihi : 1.7.1996) 

81. —Eski Yugoslavya'da İşlenen Bazı Suçların Kovuşturulması Hakkında Ka
nun Tasarısı ve Adalet Komisyonu Raporu (1/467) (S. Sayısı : 42) (Dağıtma tarihi : 
9.7.1996) 

82. — Türk Ticaret Kanununun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılması Hakkın
da Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve Adalet komisyonları 
raporları (1/297) (S. Sayısı : 55) (Dağıtma tarihi : 15.7.1996) 

83. — Kimlik Bildirme Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasa
rısı ve Adalet ve İçişleri komisyonları raporları (1/292) (S. Sayısı : 60) (Dağıtma 
tarihi : 15.7.1996) 

84. — Ateşli Silahlar ve Bıçaklar ile Diğer Aletler Hakkında Kanuna Bir Ek 
Madde Eklenmesine Dair Kanun Tasarıları ile Kahramanmaraş Milletvekili Esat 
Bütün ve 19 Arkadaşının, 6136 Sayılı Ateşli Silahlar ve Bıçaklar ile Diğer Aletler 
Hakkında Kanunun Ek 8 inci Maddesinin Birinci Fıkrasının Değiştirilmesine ve Bir 
Madde Eklenmesine Dair Kanun Teklifi ve İzmir Milletvekili Hakan Tartan ve 11 
Arkadaşının Aynı Mahiyetteki Kanun Teklifi ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/443, 
1/464, 2/348, 2/352) (S. Sayısı : 61) (Dağıtma tarihi : 15.7.1996) 

85;, — Türk Vatandaşlığı Kanununda Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Ta
sarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/460) (S. Sayısı : 62) (Dağıtma tarihi : 24.7.1996) 
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86- — Uzman Jandarma Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Ta
sarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/463) (S. Sayısı : 64) (Dağıtma tarihi : 
28.8.1996) 

87̂  — Siirt Milletvekili Mehmet Emin Aydın'ın, Yabancıların Türkiye'de İka
met ve Seyahatleri Hakkında Kanunun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılması Hak
kında Kanun Teklifi ve İçişleri Komisyonu Raporu (2/342) (S. Sayısı : 65) (Dağıtma 
tarihi : 28.8.1996) 

88. — Taşınmaz Mal Zilyetliğine Yapılan Tecavüzlerin Önlenmesi Hakkında 
Kanuna Bazı Maddeler Eklenmesine Dair Kanun Tasarısı ve Adalet ve İçişleri ko
misyonları raporları (1/456) (S. Sayısı : 66) (Dağıtma tarihi : 28.8.1996) 

89, — Devlet Mezarlığı Dışında Defnedilen Bazı Devlet Büyüklerinin Mezarla
rı Hakkında Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve İçişleri 
komisyonları raporları (1/462) (S. Sayısı : 67) (Dağıtma tarihi : 28.8.1996) 

9Ö< — Belediye Kanununun 127 nci Maddesine Bir Fıkra Eklenmesi Hakkında 
Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/468) (S. Sayısı : 70) (Dağıtma 
tarihi : 28.8.1996) 

91'. —Topye'kûn Savunma Sivil Hizmetleri Kanunu Tasarısı ve Adalet ve içiş
leri komisyonları raporları (1/406) (S. Sayısı : 72) (Dağıtma tarihi : 28.8.1996) 

92< — Bazı Kurum ve Kuruluşların Korunması ve Güvenliklerinin Sağlanması 
Hakkında Kanunun İki Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı 
ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/479) (S. Sayısı : 73) (Dağıtma tarihi : 28.8.1996) 

93. — Ateşli Silahlar ve Bıçaklar ile Diğer Aletler Hakkında Kanunun İki Mad
desinde Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Ra
poru (1/485) (S. Sayısı : 74) (Dağıtma tarihi : 28.8.1996) 

94i — Belediye Kanununa Bir Ek Madde Eklenmesine Dair Kanun Tasarısı ve 
içişleri Komisyonu Raporu (1/454) (S. Sayısı : 76) (Dağıtma tarihi : 28.8.1996) 

95. — Askerî Ceza Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Tasarı
sı ve Adalet Komisyonu Raporu (1/394) (S. Sayısı : 89) (Dağıtma tarihi : 28.8.1996) 

96. — Muhtaç Çiftçilere ödünç Tohumluk Yerilmesi Hakkında Kanunda De
ğişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Tarım, Orman ve Köyişleri Komisyonu 
Raporu (1/475) (S. Sayısı : 105) (Dağıtma tarihi : 22.10J996) 

97. — Sıtma ve Frengi İlaçları İçin Kanunun Yürürlükten Kaldırılmasına Dair 
Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler Komisyonu Raporu (1/507) 
(S. Sayısı : 114) (Dağıtma tarihi : 7.11.1996) 

98. — Sakarya Milletvekili Ersin Taranoğlu'nun, Sapanca Gölü ve Civarındaki 
Su Kaynaklarının Korunması ve Kullanılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/20) (S. Sayısı : 125) 
(Dağıtma tarihi : 8.11.1996) 

__ 12 — 
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99. — Kahramanmaraş Milletvekili Avnl Doğan ve 56 Arkadaşının, EMstan İl
çesinin İl Olması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğ
rudan Gündeme Alınma Önergesi (2/100) (S. Sayısı : 148) (Dağıtma tarihi : 29.1-1.1996) 

100. — Refah Partisi Grup Başkanvekili Kayseri Milletvekili Sal'ih Kapusuz ile 
Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekili Denizli Milletvekili Mehmet Gözlükaya'nın, 
1580 Sayılı Belediye Kanununun 15 inci Maddesinin 58 inci Bendine Tevfikan Bele
diyelerce Kurulan Toptancı Hallerinin Sureti İdaresi Hakkında 80 Sayılı Kanunun 
1 inci ve 552 Sayılı Yaş Sebze ve Meyve Ticaretinin Düzenlenmesi ve Toptancı 
Halleri Hakkında Kanun Hükmünde Kararnamenin 21 inci Maddelerinin Değişti
rilmesine İlişkin Kanun Teklifi ve İçişleri Komisyonu Raporu (2/580) (S. Sayısı : 177) 
(Dağıtma tarihi : 23.12.1996) 

101'. —Refah Partisi Grup Başkanvekili Kayseri Milletvekili Salih Kapusuz ile 
Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekili Denizli Milletvekili Mehmet Gözlükaya'nın, 
Maliye Bakanlığının Teşkilât ve Görevleri Hakkında Kanun Hükmünde Kararname
nin Bir Maddesinin Değiştirilmesine Dair Kanun Teklifi ve Plan ve Bütçe Komis
yonu Raporu (2/583) (S. Sayısı : 184) (Dağıtma tarihi : 23.12.1996) 

102. — Yozgat Milletvekilleri İsmail Durak Ünlü, Yusuf Bacanlı ve Lutfullah 
Kayalar'ın, Yüksek öğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hük
münde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulü Hakkında 2809 Sayılı Kanunda ve 78 
ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Ka
nun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma öner
geleri (2/250) (S. Sayısı : 193) (Dağıtma tarihi : 25.12.1996) 

103. — Erzincan Milletvekili Tevhit Karakaya ve 20 Arkadaşının, Yüksek Öğre
tim Kurumlan Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin De
ğiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde 
Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/119) (S. Sayısı : 194) 
(Dağıtma tarihi : 25.12.1996) 

X 104. — Radyo ve Televizyonların Kuruluş ve Yayınları Hakkında Kanunun 17 
nci Maddesine Bir Fıkra Eklenmesine Dair Kanun Tasarısı ile Kırklareli Milletvekili 
Necdet Tekin'in, Radyo ve Televizyonların Kuruluş ve Yayınları Hakkında Kanunda 
Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Teklifi ve Anayasa Komisyonu Raporu (1/522, 
2/468) (S. Sayısı : 197) (Dağıtma tarihi : 29.1.1997) 
X 105. — Türkiye Cumhuriyeti ile Avustralya Arasında Suçluların Geri Verilmesi 

Andlaşması ile Bu Andlaşmada Değişiklik Yapılmasına İlişkin Anlaşmanın Onaylan
masının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Adalet ve Dışişleri komis
yonları raporları (1/372) (S. Sayısı : 203) (Dağıtma tarihi : 31.1.1997) 
X 106. — Maden Kanununun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılması Hakkında Ka

nun Tasarısı ve Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji ve Plan 
ve Bütçe komisyonları raporları (1/388) (S. Sayısı : 216) (Dağıtma tarihi 4.2.1997) 
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107. — Muhafazasına Lüzum Kalmayan Evrak ve Malzemenin Yok Edilmesi 
Hakkında Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulü Hakkında Kanu
nun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Tasarısı ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (1/455) (S. Sayısı : 221) (Dağıtma tarihi : 4.2.1997) 

.108. — izmir Milletvekili Hakan Tartan'ın, Terörle Mücadele Kanununda De
ğişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve Adalet Komisyonu Raporu (2/584) 
(S. Sayısı : 227) (Dağıtma tarihi : 17.2.1997) 

109. — 190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Kararna
menin Eki Cetvellerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Büt
çe Komisyonu Raporu (1/568) (S. Sayısı : 241) (Dağıtma tarihi : 7.3.1997) 

111. — Tokat Milletvekili Ahmet Feyzi Inceöz ve 20 Arkadaşının; 765 Sayılı 
Türk Ceza Kanununun 574 ve 575 inci Maddelerinin Değiştirilmesine Dair Kanun 
Teklifi ve Adalet Komisyonu Raporu (2/54) (S. Sayısı : 243) (Dağıtma tarihi : 
10.3.1997) 

110. — Amasya Milletvekili Aslan Alı Hatıipoğlu ve 9 Arkadaşının, Yüksek öğ
retim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin 
Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanuna Bir Ek Madde Eklenmesi Hakkında 
Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma 
önergesi (2/190) (S. Sayısı : 230) (Dağıtma tarihi : 11.3.1997) 

112. — Maden Kanununa Bir Ek Madde Eklenmesine Dair Kanun Tasarısı ve 
Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji Komisyonu Raporu 
(1/550) (S. Sayısı : 245) (Dağıtma tarihi, : 11.3.1997) 

113. — Tekirdağ Milletvekili Enis Sülün ve 11 Arkadaşının, Yüksek öğretim 
Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiş
tirilerek Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde 
Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre 
Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/536) (S. Sayısı : 246) (Dağıtma tarihi : 
11.3.1997) 

114. — Ankara Milletvekili Saffet Arıkan Bedük'ün, 298 Sayılı Seçimlerin Temel 
Hükümleri ve Seçmen Kütükleri Hakkında Kanunun 30 uncu Maddesinin Dördüncü 
Fıkrasının Değiştirilmesine Dair Kanun Teklifi ve Adalet Komisyonu Raporu (2/318) 
(S. Sayısı : 252) (Dağıtma tarihi : 14.3.1997) 

115. — Adıyaman Milletvekili Celal Topkan ve 8 Arkadaşı ile Hatay Milletve
kili Mehmet Sılay ve 15 Arkadaşının, Yüksek öğretim Kanununda Değişiklik Yapıl
ması Hakkında Kanun Teklifleri ve Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komis
yonu Raporu (2/427, 2/431) (S. Sayısı : 253) (Dağıtma tarihi : 19.3.1997) 

116H — Burdur Milletvekilli Yusuf Ekinci ve 9 Arkadaşının, 41 Sayılı Kanun 
Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Yüksek öğretim 
Kurumları Teşkilâtı Hakkında Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde 
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Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/2) (S. Sayısı : 255) (Dağıt
ma tarihi : 19.3.1997) 

117. —Bayburt Milletvekili Ülkü Güney'in, Yüksek öğretim Kurumları Teşki
lâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 
2809 Sayılı Kanuna Ek ve Geçici Maddeler Eklenmesi ve 78 ve 190 Sayılı Kanun 
Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Teklifi ve İçtüzü
ğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/12) (S. Sayısı : 
256) (Dağıtma tarihi : 19.3.1997) 

118. —Konya Milletvekili Ahmet Alkan'ın, Yüksek öğretim Kurumları Teşki
lâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 
Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma 
önergesi (2/124) (S. Sayısı : 259) (Dağıtma tarihi : 28.3.1997) 

119. — Nevşehir Milletvekili Abdülkadir Baş ve 5 Arkadaşının, Yüksek öğretim 
Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştiri
lerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanuna Bir Ek Madde Eklenmesi Hakkında Kanun 
Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi 
(2/281) (S. Sayısı : 260) (Dağıtma tarihi: 28.3.1997) 

X 120. — Motorlu Taşıtlar Zorunlu Malî Sorumluluk Sigortasına İlişkin Avrupa 
Sözleşmesinin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve İçişleri 
ve Dışişleri komisyonları raporları (1/367) (S. Sayısı : 265) (Dağıtma tarihi : 31.3.1997) 

121. — İstanbul Milletvekili Algan Hacaloğlu ve 9 Arkadaşının, 2911 Sayılı Top
lantı ve Gösteri Yürüyüşleri Kanununun Bazı Maddelerinde Değişiklik Yapılması 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınma Önergesi (2/173) (S. Sayısı : 269) (Dağıtma tarihi : 31.3.1997) 

122. — Vakıflar Umum Müdürlüğü Vazife ve Teşkilâtı Hakkında Kanuna Üç 
Ek Madde Eklenmesine İlişkin Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe Komisyonu Rapo
ru (1/457) (S. Sayısı : 270) (Dağıtma tarihi : 31.3.1997) 

123. — Erzurum Milletvekili İsmail Köse'nin, Güvenlik Şeref Madalyası ve Gü
venlik Üstün Hizmet Madalyası Kanunu Teklifi ve İçişleri Komisyonu Raponı (2/593) 
(S. Sayısı : 279) (Dağıtma tarihi : 4.4.1997) 

124. —Sosyal Sigortalar Kanununun 9 uncu Maddesine Bir Fıkra Eklenmesine 
Dair Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler Komisyonu Raporu 
(1/581) (S. Sayısı : 283) (Dağıtma tarihi : 9.4.1997) 

125. — Hatay Milletvekilleri Ali Uyar ve Hüseyin Yayla'nın, Üç İlçe ve Bir 11 
Kurulması ile İlgili Kanun Teklifi ve içtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınma Önergesi (2/585) (S. Sayısı : 284) (Dağıtma tarihi : 9.4.1997) 
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126. — 17.7.1964 Tarih ve 506 Sayılı Kanun, 24.5.1983 Tarih ve 2829 Sayılı Ka
nun ile 17.10.1983 Tarih ve 2925 Sayılı Kanunda Değişiklik Yapılması Hakkında 
Kanun Tasarısı ile İstanbul Milletvekili Emin Kul'un ve İstanbul Milletvekili Cevdet 
Selvi ve 6 Arkadaşının Benzer Mahiyetteki Kanun Teklifleri ve Plan ve Bütçe ve 
Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler komisyonları raporları (1/572, 2/378, 2/387) 
(S. Sayısı : 286) (Dağıtma tarihi : 11.4.1997) 

127. '— Türk Silahlı Kuvvetlerinde İlk Nasıp İstihkakına İlişkin Kanun Tasarısı 
ve Millî Savunma Komisyonu Raporu (1/421) (S. Sayısı : 289) (Dağıtma tarihi : 
28.4.1997) 

128< — Türkiye Cumhuriyeti Ordusu Subay, Askerî Memur ve Muadilleriyle 
Astsubayların Giyeceğine Dair Kanunun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılmasına İliş
kin Kanun Tasarısı ve İçişleri ve Millî Savunma komisyonları raporları (1/548) 
(S. Sayısı : 290) (Dağıtma tarihi : 28.4.1997) 

129. —Askerî Havaalanları Çevresinde Uygulanacak İnşaat ve Her Türlü Ma
nia Sınırlamaları Hakkında Kanun Tasarısı ve Millî Savunma Komisyonu Raporu 
(1/405) (S. Sayısı : 292) (Dağıtma tarihi : 28.4.1997) 

130. — Adıyaman Milletvekilli Ahmet Çelik ve 10 Arkadaşının, Yüksek öğretim 
Kurumlan Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değişti
rilerek Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararname
lerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Madde
sine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/467) (S. Sayısı : 304) (Dağıtma 
tarihi : 2.5.1997) 

131. — istanbul Milletvekili Mustafa Baş ve 16 Arkadaşının, 28.3.1983 Tarih ve 
2809 Sayılı Yüksek öğretim Kurumlan Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmün
de Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanuna Bir Ek Madde Eklenmesi 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınma önergesi (2/149) (S. Sayısı : 305) (Dağıtma tarihi : 12.5.1997) 

132. — Yurtdışında Bulunanların Sosyal Güvenlikleri Hakkında 20.3.1997 Tarih 
ve 4230 Sayılı Borçlanma Kanunu ve Anayasanın 89 uncu Maddesi Gereğince 
Cumhurbaşkanınca Bir Daha Görüşülmek Üzere Geri Gönderme Tezkeresi ve Sağlık, 
Aile, Çalışma ve Sosyal İşler Komisyonu Raporu (1/592) (S. Sayısı : 313) (Dağıtma 
tarihi : 13.5.1997) 

133. — Aksaray Milletvekili Sadi Somuncuoğlu ve 6 Arkadaşının, Yüksek öğre
tim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin De
ğiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde 
Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 
nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/462) (S. Sayısı : 307) 
(Dağıtma tarihi : 14.5.1997) 
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134. — 213 Sayılı Vergi Usul Kanunu ile 193 Sayılı Gelir Vergisi Kanununun 
Bazı Maddelerinde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe 
Komisyonu Raporu (1/590) (S. SayiM : 309) (Dağıtma tarihi : 15.5.1997) 

135. — Erzurum Milletvekilleri ismail Köse ve Zeki Ertugay ile Bitlis Milletve
kili Zeki Ergezen'in, Doğu Anadolu Projesi Bölge Kalkınma İdaresi Teşkilâtının Kuru
luş ve Görevleri Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğru
dan Gündeme Alınma Önergesi (2/157) (S. Sayısı : 310) (Dağıtma tarihi : 15.5.1997) 

136. —Bitlis Milletvekilleri Zeki Ergezen ve Abdulhaluk Mutlu'nun, Yüksek öğ
retim Kurumlan Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin De
ğiştirilerek Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararna
melerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Madde
sine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/566) (S. Sayısı : 311) (Dağıtma 
tarihi : 15.5.1997) 

137. — İstanbul Milletvekili Ercan Karakaş'ın, Türk Vatandaşlığı Kanununda 
Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçişleri Komisyonu Raporu (2/338) 
(S. Sayısı : 314) (Dağıtma tarihi : 15.5.1997) 

138. — Muğb Milletvekili Zeki Çakıroğlu'nun, 1086 Sayılı Hukuk Usulü Muha
kemeleri Kanununun 9 uncu Maddesine Bir Fıkra Eklenmesi Hakkında Kanun Tek
lifi ve İçtüzüğün 37 nci Maıddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/62) 
(S. Sayısı : 315) (Dağıtma tarihi : 21.5.1997) 

1391 — Konya Milletvekili Ahmet Alkan'ın, İmrenler, İsmail ve Yeniceoba Adıy
la Üç Yeni İlçe Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine 
Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/288) (S. Sayısı : 317) (Dağıtma ta
rihi , : 22.5.1997) 

140. —190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Karar
namenin Eki Cetvellerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarıları ve İçişleri 
ve Plan ve Bütçe komisyonları raporları (1/416, 1/431, 1/432, 1/481, 1/556, 1/577) 
(S. Sayısı : 319) (Dağıtma tarihi : 3.6.1997) 

141 v - Sivas Milletvekili Mahmut Işık'ın, Suşehri Adıyla Bir İl Kurulmasına 
Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alın
ma önergesi (2/396) (S. Sayısı : 327) (Dağıtma tarihi : 5.6.1997) 

142, —Bolu Milletvekili Avni Akyol'un, Bir İlçe ve Düzce İlinin Kurulması 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınma önergesi (2/504) (S. Sayısı : 328) (Dağıtma tarihi : 5.6.1997) 

143. — Erzincan Milletvekili Mustafa Kul ve Hatay Milletvekili Nihat Matkap' 
m, 2108 Sayılı Muhtar ödenek ve Sosyal Güvenlik Yasasının Bir Maddesinin Değiş
tirilmesine Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gün
deme Alınma önergesi (2/225) (S. Sayısı: .333) (Dağıtma tarihi : 10.6.1997) 
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144. — Niğde Milletvekili Akın Gönen'in, Radyo ve Televizyonların Kuruluş ve 
Yayınları Hakkında Kanunda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ve içtü
züğün 37 nei Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınması önergesi (2/460) (S. 
Sayısı : 334) (Dağıtma tarihi : 10.6.1997) 

145. — Refah Partisi Grup BaşkanvekiUcri Kayseri Milletvekili Salih Kapusuz, 
Malatya Milletvekili Oğuzhan Asiltürk ile Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekillcri 
Denizli Milletvekili Mehmet Gözlükaya, Ankara Milletvekili Saffet Ankan Bcdük' 
ün ve İstanbul Milletvekili Mehmet Ali Şahin'in Siyasî Partiler Kanununda Değişik
lik Yapılmasına İlişkin Kanun Teklifi ve Anayasa Komisyonu Raporu (2/826) (S. 
Sayısı : 336) (Dağıtma tarihi : 11.6.1997) 

146.'—• Denizli Milletvekili Mustafa Kemal Aykurt ve 2 Arkadaşının, Kızılea-
bölük Adıyla Bir Üçe Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve içtüzüğün 37 nci Mad
desine Göre Doğrudan Gündeme Alınam önergesi (2/437) (S. Sayısı : 339) (Dağıt
ma tarihi : 23.6.1997) 

147. —Konya Milletvekili Necati Çetinkaya'nın, Pasaport Kanununun Bir Mad
desinin Değiştirilmesine İlişkin Kanun Teklifi ve İçişleri Komisyonu Raporu (2/708) 
(S. Sayısı : 277 ve 277'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihleri : 4.4.1997; 24.6.1997) 

148. — Burdur Milletvekili Yusuf Ekinci'nin, Yüksek Öğretim Kurumlan Teşki
lâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne 
Dair Kanunun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılmasa Hakkında Kanun Teklifi ve İç
tüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/713) (S. 
Sayısı : 342) (Dağıtma tarihi : 24.6.1997) 

149. — Türkiye Cumhuriyeti Emekli Sandığı Kanununun Bir Maddesinde Deği
şiklik Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı ve Balıkesir Milletvekili llyas Yılmazyıl-
dız ye 25 Arkadaşının, Türkiye Cumhuriyeti Emekli Sandığı Kanununa Bir Geçici 
Madde Eklenmesi Konusunda Kanun Teklifi ve İçişleri ve Plan ve Bütçe komisyon
ları raporları (1/567, 2/398) (S. Sayısı : 340) (Dağıtma tarihi : 25.6.1997) 

150. —Giresun Milletvekilleri Yavuz Kaymen ve Rasim Zaimoğlu'nun, Yüksek 
Öğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin 
Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanunda Değişiklik Yapılması Hakkında 
Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma 
önergesi (2/642) (S. Sayısı : 343) (Dağıtma tarihi : 25.6.1997) , 

151. — Refah Partisi Grup Başkanvekili Kayseri Milletvekili Salih Kapusuz ve 
Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekili Ankara Milletvekili Saffet Ankan Bedük'ün, 
5680 Sayılı Basın Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ve Adalet 
Komisyonu Raporu (2/839) (S. Sayısı: 346) (Dağıtma tarihi : 30.6.1997) 

1.52. — 1615 Sayılı Gümrük Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun 
Tasarısı ile Gümrük Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında 564 Sayılı Kanun 
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Hükmünde Kararname ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/302, 1/278) (S. Sa
yısı : 341) (Dağıtma tarihi : 4.7.1997) 

153* — Gümüşhane Milletvekili Lütfi Doğan ve 41 Arkadaşının, Yüksek Öğre
tim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değişti
rilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanuna Bazı Maddeler Eklenmesi Hakkında Ka
nun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma öner
gesi (2/92) (S. Sayısı : 350) (Dağıtma tarihi : 7.7.1997) 

154ı — Kırşehir Milletvekili Cafer Güneş ve 5 Arkadaşının, Yüksek Öğretim 
Kurumlan Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştiri
lerek Kabulüne Dair Kanunda Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Teklifi ve İç
tüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/698) (S. 
Sayısı : 349) (Dağıtma tarihi : 8.7.1997) 

155. — Siirt Milletvekili Nizamettin Sevgili'nin, 2809 Sayılı Yüksek Öğretim Ku
rumları Hakkındaki Kanunun 1 inci Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair Ka
nun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Öner
gesi (2/763) (S. Sayısı : 354) (Dağıtma tarihi : 17.7.1997) 

156. — Giresun Milletvekili Rasim Zaimoğlu ve 6 Arkadaşının, Şebinkarahisar 
Adı ile Yeni Bir 11 Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Madde
sine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/689) (S. Sayısı : 355) (Dağıtma 
tarihi : 17.7.1997) 

157. —-Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekili Ankara Milletvekili Saffet Arıkan 
Bedük ve 3 Arkadaşının, Bir 11 Kurulmasına İlişkin Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/266) (S. Sayısı : 
356) (Dağıtma tarihi : 21.7.1997) 

158. — İstanbul Milletvekili Sedat Aloğlu ve 7 Arkadaşının, Türkiye Büyük Mil
let Meclisinin Dış İlişkilerinin Düzenlenmesi Hakkında Kanunun Bir Maddesinde 
Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ve Dışişleri Komisyonu Raporu (2/812) 
(S. Sayısı : 358) (Dağıtma tarihi : 25.7.1997) ' 

159. — Konya Milletvekili Ahmet Alkan ve 11 Arkadaşının, Yüksek öğretim 
Personel Kanununun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi 
ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/684) 
(S. Sayısı : 369) (Dağıtma tarihi : 31.7.1997) 

160. — Ankara Milletvekili Saffet Arıkan Bedük ve 3 Arkadaşının, Şereflikoç
hisar Adı ile Bir 11 Kurulmasına Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesi
ne Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/267) (S. Sayısı : 370) (Dağıtma ta
rihi : 31.7.1997) 

161. — Ankara Milletvekili Saffet Arıkan Bedük ve 3 Arkadaşının, Bir İlçe Ku
rulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınma Önergesi (2/265) (S. Sayısı : 373) (Dağıtma tarihi : 1.8.1997) 
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162. — Bursa Milletvekili Mehmet Altan Karapaşaoğlu'nun, Dört İlçe ve Bir ti 
Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve içtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğru
dan Gündeme Alınma önergesi (2/691) (S. Sayısı : 372) (Dağıtma tarihi : 5.8.1997) 

163< —İzmir Milletvekili Hakan Tartan ve 4 Arkadaşının, Gaziler Günü Hak
kında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme,Alın
ma Önergesi (2/389) (S. Sayısı : 377) (Dağıtma tarihi : 11.8.1997) 

164< — Van Milletvekili Fethullah Erbaş ve 47 Arkadaşının, Erciş İlçesinin İl 
Olması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınma önergesi (2/121) (S. Sayısı : 378) (Dağıtma tarihi : 11.8.1997) 

165/—Kırıkkale Milletvekili Hacı Filiz'in, Kırıkkale iline Bağlı Çerikli Adıyla 
Bir İlçe Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre 
Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/3) (S. Sayısı : 381) (Dağıtma tarihi : 
15.8.1997) 

166. — Giresun Milletvekili Turhan Alçelik ve 12 Arkadaşının, Yüksek öğretim 
Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştiri
lerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanunda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun 
Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi 
(2/699) (S. Sayısı : 380) (Dağıtma tarihi : 1.10.1997) 

167< —Siirt Milletvekili Ahmet Nurettin Aydın ve Muş Milletvekili Necmettin 
Dede'nin, Siirt İline Bağlı Aydınlar İlçesinin Adının Değiştirilmesi Hakkında Ka
nun Teklifi ve İçişleri Komisyonu Raporu (2/822) (S. Sayısı : 384) (Dağıtma tarihi : 
1,10.1997) 

168. — 190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Karar
namenin Eki Cetvellerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve 
Bütçe Komisyonu Raporu (1/657) (S. Sayısı : 386) (Dağıtma tarihi : 24.10.1997)A 

169. — Burdur Milletvekili Yusuf Ekincinin, Burdur İlinin Kalkınmada önce
likli Yöreler Arasına Alınmasına Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Madde
sine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/557) (S. Sayısı : 394) (Dağıtma 
tarihi : 14.11.1997) 

170. —Adana Milletvekili M. Halit Dağlı ve 12 Arkadaşının, Bir İl Kurulması 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınma önergesi (2/646) (S. Sayısı : 395) (Dağıtma tarihi : 17.11,1997) 

171. —Konya Milletvekili Ahmet Alkan ve 11 Arkadaşının, 657 Sayılı Devlet 
Memurları Kanunu, 926 Sayılı Türk Silahlı Kuvvetleri Personel Kanunu, 2802 Sa
yılı Hâkimler ve Savcılar Kanunu, 2914 Sayılı Yükseköğretim' Personel Kanunu, 
5434 Sayılı T..C. Emekli Sandığı Kanunu ile Diğer Bazı Kanun ve Kanun Hükmün
de Kararnamelerde Değişiklik Yapılmasa Devlet Memurları ve Diğer Kamu Görev
lilerine Memuriyet Ta'ban Aylığı ve Kıdem Aylığı ile Ek Tazminat Ödenmesi Hak-
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kında Kanun Hükmünde Kararnamede Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Tek
lifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi 
(2/683) (S. Sayısı : 399) (Dağıtma tarihi : 1.12.1997) 

172. —Muğla Milletvekili Zeki Çakıroğlu'nun, 213 Sayılı Vergi Usul Kanunu
nun 235 inci Maddesine Bir Bent Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/488) (S. Sayısı : 
400) (Dağıtma tarihi : 1.12.1997) 

173'< — Antalya Milletvekili Yusuf öztop ve 8 Arkadaşının, Antalya İli Kale İl
çesi Adının «Demre» Olarak Değiştirilmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/610) (S. Sayısı : 
405) (Dağıtma tarihi : 16,12.1997) 

174J — Rize Milletvekili Mesut Yılmaz ile İstanbul Milletvekili Bülent Ecevit ve 
188 Milletvekilinin, Türkiye Cumhuriyeti Anayasasının 175 inci Maddesinin Değişti
rilmesine Dair Kanun Teklifi ve Anayasa Komisyonu Raporu (2/963) (S. Sayısı : 
406) (Dağıtma tarihi : 17.12.1997) 

175. —Kırklareli Milletvekili İrfan Gürpınar'ın, Kırklareli'nde Kırklareli Üniver
sitesi Adıyla Bir Üniversite Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/722) (S. Sayısı : 407) (Da
ğıtma tarihi : 18.12.1997) 

176. — Seferberlik ve Savaş Hali Kanununun Bazı Maddelerinde Değişiklik Ya
pılması Hakkında Kanun Tasarısı ve Millî Savunma Komisyonu Raporu (1/583) 
(S. Sayısı : 433) (Dağıtma tarihi : 6.1.1998) 

177. — Radyo ve Televizyonların Kuruluş ve Yayınları Hakkında Kanunun Bir 
Maddesinde Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Tasarısı ve Millî Savunma Komis
yonu Raporu (1/487) (S. Sayısı : 434) (Dağıtma tarihi : 6.1.1998) 

178. — Denizli Milletvekili Haluk Müftüler ile Çanakkale Milletvekili Nevfel 
Şahin'in, 3143 Sayılı Sanayi ve Ticaret Bakanlığının Teşkilât ve Görevleri Hakkında 
Kanunun Bazı Maddelerinde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve Sa
nayi, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji ve Plan ve Bütçe komisyon
ları raporları (2/724) (S. Sayısı : 490) (Dağıtma tarihi : 26.1.1998) 

179. — İçel Milletvekili Halil Çin'in, Anamur İlçesinin 11 Yapılmasına İlişkin 
Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma 
önergesi (2/762) (S. Sayısı : 470) (Dağıtma tarihi : 27.1.1998) 

180. — Çorum Milletvekili Yasin Hatiboğlu ve 73 Arkadaşının, Yüksek öğre
tim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin De
ğiştirilerek Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Karar
namelerde Değişiklik Yapılmasına ilişkin Kanun Tekİifi ve İçtüzüğün 37 nci Mad
desine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/269) (S. Sayısı : 471) (Dağıt
ma tarihi : 27.1.1998) 
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181', — Yardım Toplama Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Ta
sarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/636) (S. Sayısı ; 493) (Dağıtma tarihi : 27.1.1998) 

182, — Uyuşturucu Maddelerin Murakabesi Hakkında Kanunun Bazı Maddele
rinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sos
yal İşler ve İçişleri komisyonları raporları (1/698) #>. Sayısı : 494) (Dağıtma ta
rihi : 27.1.1998) 

183. — Memurlar ile Diğer Kamu Görevlilerinin Disiplin Cezalarının Affı Hak
kında Kanun Tasarısı ile Denizli Milletvekili Mehmet Gözlükaya'nın, Yozgat Mil
letvekili Yusuf Bacanlı ve 14 Arkadaşının, Antalya Milletvekili Yusuf öztop ve 16 
Arkadaşının ve Rize Milletvekili Avni Kabaoğlu'nım Benzer Mahiyetteki Kanun 
Teklifleri ve Adalet Komisyonu Raporu (1/655, 2/302, 2/570, 2/690, 2/901) (S. Sa
yısı : 496) (Dağıtma tarihi : 27.1.1998) 

184., — Yüksek Öğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hük
münde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanunda Değişiklik 
Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı ve Plan ye Bütçe Komisyonu Raporu (1/693) 
(S.Sayısı : 497) (Dağıtma tarihi : 27.1.1998) 

185. — Hâkimler ve Savcılar Yüksek Kurulu Kanununda Değişiklik Yapılması
na Dair Kanun Tasarısı ve Adalet Komisyonu Raporu (1/646) (S. Sayısı : 498) (Da
ğıtma tarihi : 27.1.1998) 

186. — Toplu Konut Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı 
ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/682) (S. Sayısı: 499) (Dağıtma tarihi : 27.1.1998) 

187. —İstanbul Milletvekili Mustafa Baş ve 15 Arkadaşının, Türkiye Cumhu
riyeti Emekli Sandığt Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve 
İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/297) 
(S. Sayısı : 500) (Dağıtma tarihi : 27.1.1998) 

188. — Konya Milletvekili Hüseyin Arı ve 14 Arkadaşının, Konya Ereğli'nin 11 
Olması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gün
deme Alınma önergesi (2/181) (S. Sayısı : 495) (Dağıtma tarihi : 3.2.1998) 

189. —Uzlaştırma Kurullarının Kuruluş, Görev ve Yetkilerine Dair Kanun Ta
sarısı ile Ankara Milletvekili M. Seyfi Oktay'ın Aynı Mahiyetteki Kanun Teklifi ve 
Adalet Komisyonu Raporu (1/644, 2/145) (S. Sayısı : 537) (Dağıtma tarihi : 11.2.1998) 

190. — Hâkimler ve Savcılar Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun 
Tasarısı ve Adalet Komisyonu Raporu (1/656) (S. Sayısı : 538) (Dağıtma tarihi : 
11.2.1998) 

191. — Türk Bayrağı Kanununun 3 üncü Maddesinde Değişiklik Yapılmasına 
Dair Kanun Tasarısı ve Türk Bayrağı Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun 
Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/663, T/520) (S. Sayısı : 539) (Dağıtma ta
rihi : 11.2.1998) 
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192. — Niğde Milletvekili M. Salih Katırcıoğlu ve 14 Arkadaşının, Yüksek öğ
retim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Karaman,enin De
ğiştirilerek Kabulüne Dair Kanunun Ek 22 nci Maddesinde Değişiklik Yapılması 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınma önergesi (2/673) (S. Sayısı : 554) (Dağıtma tarihi : 20.2.1998) 

193. — Balıkesir Milletvekili İsmail Özgün ve 17 Arkadaşının, Bir İlçe Kurul
ması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gün
deme Alınma Önergesi (2/193) (S, Sayısı : 555) (Dağıtma tarihi : 20.2.1998) 

194.1 —Harp Araç ve Gereçleri ile Silah, Mühimmat ve Patlayıcı Madde Üre
ten Sanayi Kuruluşlarının Denetimi Hakkında Kanun Tasarısı ve Millî Savunma Ko
misyonu Raporu (1/399) (S. Sayısı : 576) (Dağıtma tarihi : 2.3.1998) 

195. •— Gülhane Askerî Tıp Akademisi Kanununun Bazı Maddelerinde Değişik
lik Yapılmasına Dair Kanun Tasartst ile Gülhane Askerî Tıp Akademisi Kanununun 
19 uncu Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Millî Savunma 
Komisyonu Raporu'(1/400, 1/711) (S. Sayısı : 578) (Dağıtma tarihi : 2.3.1998) 

196. —Ordu Milletvekili Şükrü Yürür'ün, Yüksek öğretim Kurumları Teşkilâtı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 
Kanuna Bir Ek ve Bir Geçici Madde Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzü
ğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/692) (S. Sayı
sı : 583) (Dağıtma tarihi : 4.3.1998) 

197. — Bayburt Milletvekili Suat Pamukçu ve 11 Arkadaşının, Yüksek Öğretini 
Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı JCH.K.'nin Değiştirilerek Kabulüne Dair 
2809 Sayılı Kanuna Bazı Maddeler Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzü
ğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/366) (S. Sayı
sı : 584) (Dağıtma tarihi : 4.3.1998) 

X 198. — Uluslararası Çalışma Teşkilâtı Anayasasında Yapılan Değişiklik Hakkın
daki Belgenin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Sağlık 
Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve Dışişleri komisyonları raporları (1/709) (S. Sayısı : 
573) (Dağıtma tarihi : 5.3.1998) 

199. —Van Milletvekili M. Ejder Arvas ve 48 Arkadaşının, Erciş Adıyla Bir 
11 ve Çelebibağ Adıyla Bir İİç'f; Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/807) (S. Sayısı : 
574) (Dağıtma tarihi.': 5.3.1998) 

200< — Muğla Milletvekili Mustafa Dedeoğltı ve 30 Arkadaşının, Bir il ve Dört 
1\ÇQ Kurulmasına tJh'şkin Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddecine Göre Doğ
rudan Gündeme Alınma önergesi (2/820) (S. Sayısı : 575) (Dağıtma tarihi : 5.3.1998) 

201. — Savunma Sanayii Güvenliği Kanunu Tasarısı ve Millî Savunma Komis
yonu Raporu (1/403) (S. Sayısı : 577) (Dağıtma tarihi : 5.3.1998) 
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202. — Türkiye Emekli Subaylar, Emekli Astsubaylar, Harp Malulü Gaziler, 
Şehit Dul ve Yetimleri ile Muharip Gaziler Dernekleri Hakkında Kanuna Bir Madde-
Eklenmesine Dair Kanun Tasarısı ve Millî Savunma Komisyonu Raporu (1/703) (S. 
Sayısı : 579) (Dağıtma tarihi : 5.3.1998) 

203. — Hukuk Usulü Muhakemeleri Kanununun Bir Maddesinde Değişiklik Ya
pılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Adalet Komisyonu Raporu (1/715) (S. Sayısı : 
588) (Dağıtma tarihi : 5.3.1998) 

204. —Adliye Mahkemelerinin Kuruluşu ve Görevleri Hakkında Kanun Tasa
rısı ile Ankara Milletvekili Seyfi Oktay'ın Aynı Mahiyetteki Kanun Teklifi ve Adalet 
Komisyonu Raporu (1/699, 2/1043) (S. Sayısı : 587) (Dağıtma tarihi : 9.3.1998) 

205. — Şanlıurfa Milletvekili Zülfikar tzol ve 59 Arkadaşının, Şanlıurfa İlinde 
Büyükşehir Belediyesi Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Mad
desine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/120) (S. Sayısı : 590) (Dağıt
ma tarihi : 10.3.1998) 

20Ö. —İzmir Milletvekili Ali Rıza Bödur'un, Bir İlçe Kurulmasına İlişkin Ka
nun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi 
(2/787) (S. Sayısı : 591) (Dağıtma tarihi : 10.3.1998) 

207. — 3056 Sayılı Başbakanlık Teşkilâtı Hakkında Kanun Hükmünde Karar
namenin Değiştirilerek Kabulü Hakkında Kanunda Değişiklik Yapılmasına Dair Ka
nun Tasarısı ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/707) (S. Sayısı : 592) (Dağıt
ma tarihi : 16.3.1998) 

208. — Türkiye Vakıflar Bankası Türk Anonim Ortaklığı Kanununda Değişik
lik Yapılmasına İlişkin Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/719) 
(S. Sayısı 593) (Dağıtma tarihi : 16.3.1998) 

2091 — Ankara Milletvekili Ersönmez Yarbay'ın, Bir İlçe Kurulması Hakkında 
Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma öner
gesi (2/755) (S. Sayısı : 599) (Dağıtma tarihi : 17.3.1998) 

210. — Niğde Milletvekili Akın Gönen ve 10 Arkadaşının, İçişleri Bakanlığı Teş
kilât ve Görevleri Hakkında Kanuna Bir Ek Madde Eklenmesine Dair Kanun Tek
lifi ve İçişleri Komisyonu Raporu (2/1095) (S. Sayısı : 601) (Dağıtma tarihi : 17.3.1998) 

211. — Sinop Milletvekili Metin Bostancıoğlu'nun, Yüksek Öğretim Kurumları 
Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabu
lüne Dair 2809 Sayılı Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde 
Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre 
Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/830) (S. Sayısı : 600) (Dağıtma tarihi : 
20.3.1998) 

X 212. — Niğde Milletvekili Akın Gönen'in, Karayolları Trafik Kanununun Bir 
Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ile Denizli Milletvekili Meh-
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met Gözlükaya'nın, Kütahya Milletvekili Mustafa Kalemli'nin, İzmir Milletvekili 
İsmail Yılmaz'ın ve Ankara Milletvekili Yücel Seçkiner'in Benzer Mahiyetteki Ka
nun Teklifleri ve İçişleri Komisyonu Raporu (2/1071, 2/614, 2/617, 2/634, 2/1028) 
(S. Sayısı : 602) (Dağıtma tarihi : 20.3.1998) 
X 213. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Moldova Cumhuriyeti Hükümeti 

Arasında Hava Taşımacılığı Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları 
raporları (1/687) (S. Sayısı : 603) (Dağıtma tarihi : 24.3.1998) 
X 214.— Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Slovakya Cumhuriyeti Hükümeti 

Arasında Hava Taşımacılığı Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları 
raporları (1/635) (S. Sayısı : 604) (Dağıtma tarihi : 24.3.1998) 

215. — Ağrı Milletvekili M. Sıddık Altay ve 10 Arkadaşının, 375 Sayılı Kanun 
Hükmünde Kararnamede Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/286) (S. Sayısı :625) 
(Dağıtma tarihi : 24.3.1998) 

X 216. —Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Azerbaycan Cumhuriyeti Hükümeti 
Arasındaki Hava Taşımacılığı Anlaşmasına Ek Protokolün Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dış
işleri komisyonları raporları (1/629) (S. Sayısı : 605) (Dağıtma tarihi : 27.3.1998) 

217. — Mardin Milletvekili Fehim Adak ve 94 Arkadaşının, Yüksek Öğretim Ku
rumlan Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek 
Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanuna Bir Ek Madde Eklenmesi Hakkında Kanun Tek
lifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi 
(2/184) (S. Sayısı : 624) (Dağıtma tarihi : 27.3.1998) 

X 218. — Türkiye Cumhuriyeti ile Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Arasındaki 
Sosyal Güvenlik Anlaşması ile İlgili Ek. Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulun
duğuna Dair Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve Dışişleri 
komisyonları raporları (1/720) (S. Sayısı : 630) (Dağıtma tarihi : 27.3.1998) 

X219. — Kadınlara Karşı Her Türlü Ayrımcılığın önlenmesi Sözleşmesinde Ya
pılan Değişikliğin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve 
Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve Dışişleri komisyonları raporları (1/726) (S. 
Sayısı : 628) (Dağıtma tarihi : 31.3.1998) 

X 220. — Avrasya Ülkeleri Kadınları İşbirliği Grubu Kurulmasına İlişkin Proto
kolün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Ça
lışma ve Sosyal İşler ve Dışişleri komisyonları raporları (1/725) (S. Sayısı : 629) (Da
ğıtma tarihi : 31.3.1998) 
X 221. — Anavatan Partisi Grup Başkanvekilleri limir Milletvekili Metin Öney, 

Adana Milletvekili Uğur Aksöz, Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekili Ankara Mil-
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letvekili Saffet Arıkan Bedük, Demokrat Türkiye Partisi Grup Başkanvekili İstan
bul Milletvekili Metin Işık ve 14 Arkadaşının, Yüksek öğretim Kurumları Teşkilâtı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 
Kanuna Bir Geçici Madde Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve Millî Eğitim, Kültür, 
Gençlik ve Spor Komisyonu Raporu (2/1068) (S. Sayısı: 633) (Dağıtma tarihi: 2.4.1998) 

222. — Kaçakçılığın Men ve Takibine Dair Kanunun Bir Maddesinde Değişik
lik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe ve İçişleri komisyonları ra
porları (1/605) (S. Sayısı : 636) (Dağıtma tarihi : 3,4.1998) 

223. — Gaziantep Milletvekili Mehmet Bedri Incetahtacı'nm, İstiklâl Madalyası 
Verilmiş Bulunanlara Vatanî Hizmet Tertibinden Şeref Aylığı Bağlanması Hakkında 
Kanunda Değişiklik Yapümasma Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci. Maddesi
ne Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/885) (S. Sayısı : 639) (Dağıtma 
tarihi : 17.4,1998) 

224. -f Giresun Milletvekili Rasim Zaimoğlu'nun, 5434 Sayılı Emekli Sandığı 
Kanununun Bazı Maddelerinin Değiştirilmesine Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/893) (S. Sayısı : 
640) (Dağıtma tarihi : 17.4.1998) 

225. — Yüksek Öğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanım Hük
münde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanuna Bir Ek Mad
de Eklenmesi Hakkında Kanun Tasarısı ve Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor ve 
Plan ve Bütçe komisyonları raporları (1/684) (S. Sayısı : 641) (Dağıtma tarihi : 
17.4.1998) 

X 226. — Türkiye Cumhuriyeti ile Slovak Cumhuriyeti Arasında Gelir Üzerinden 
Alınan Vergilerde Çifte Vergilendirmeyi önleme ve Vergi Kaçakçılığına Engel Olma 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve 
Bütçe ve Dışişleri komisyonları raporları (1/717) (S. Sayısı : 642) (Dağıtma tarihi : 
20.4.1998) 

X 227. — Türkiye Cumhuriyeti ile Tacikistan Cumhuriyeti Arasında Gelir Üzerin
den Alınan Vergilerde Çifte Vergilendirmeyi Önleme Anlaşmasının Onaylanmasının 
Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe ve Dışişleri komisyonla
rı raporları (1/731) (S. Sayısı : 645) (Dağıtma tarihi : 20.4.1998) 

X 228. — Türkiye Cumhuriyeti ile Kuveyt Devleti Arasında Gelir ve Servet Üze
rinden Alınan Vergilerde Çifte Vergilendirmeyi önleme Anlaşması ve Eki Protoko
lün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe ve 
Dışişleri komisyonları raporları (1/724) (S. Sayısı : 644) (Dağıtma tarihi : 22.4.1998) 

X 229. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Slovenya Cumhuriyeti Hükümeti 
Arasında Hava Taşımacılığı Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları 
raporları (1/658) (S. Sayısı : 647) (Dağıtma tarihi : 28.4J998) 
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X230. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Bangladeş Halk Cumhuriyeti Hükü
meti Arasında Hava Taşımacılığı Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna 
Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, imar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komis
yonları raporları (1/630) (S. Sayısı : 648) (Dağıtma tarihi : 28.4.1998) 
X 231. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Güney Afrika Cumhuriyeti Hükü

meti Arasında Hava Taşımacılığı Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğu
na Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/732) (S. Sayısı : 649) 
(Dağıtma tarihi : 28.4.1998) 

232, — Sivas Milletvekili Mahmut Işık'ın, Sızır Adıyla Bir Üçe Kurulması Hak
kında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alın
ma Önergesi (2/397) (S. Sayısı : 652) (Dağıtma tarihi : 5.5.1998) 
X 233. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ve Rusya Federasyonu Hükümeti Ara

sında Yatırımların Karşılıklı Teşviki ve Korunmasına İlişkin Anlaşmanın Onaylan
masının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe ve Dışişleri 
komisyonları raporları (1/739) (S. Sayısı : 653) (Dağıtma tarihi : 12.5.1998) 

X 234. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Ukrayna Hükümeti Arasında Kara
deniz'deki Deniz Alanlarından Sorumlu Yetkili Makamların İşbirliğine Dair Anlaş
manın Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Dışişleri Ko
misyonu Raporu (1/757) (S. Sayısı : 654) (Dağıtma tarihi : 12.5.1998) 
X 235. — Çocukların Velayetine İlişkin Kararların Tanınması ve Tenfizi ile Çocuk

ların Velayetinin Yeniden Tesisine İlişkin Avrupa Sözleşmesinin Onaylanmasının Uy
gun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/758) 
(S. Sayısı : 655) (Dağıtma tarihi : 12.5.1998) 

236. — Türk Kanunu Medenisinde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Tasa
rısı ve Adalet Komisyonu Raporu (1/745) (S. Sayısı: 656) (Dağıtma tarihi: 12.5.1998) 

237. —Denizli Milletvekili Hasan Korkmazcan ile Siyasî Parti Gruplarını Tem-
silen On Milletvekilinin, Siyasî Partiler Kanununda Değişiklik Yapılmasına İlişkin 
Kanun Teklifi ve Anayasa Komisyonu Raporu (2/932) (S Sayısı : 657) (Dağıtma ta
rihi : 12.5.1998) 

238. — İzmir Milletvekili Metin öney ve 7 Arkadaşının, 18 Mart Günü'nün Şe
hitler Günü İlan Edilmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçişleri Komisyonu Raporu 
(2/1122) (S. Sayısı : 661) (Dağıtma tarihi : 20.5.1998) 

239. - - İstanbul Milletvekili Halit Dumankaya'nın, 26.5.1927 Tarih ve 1050 Nu
maralı Muhasebe-i Umumiye Kanununun 77 nci Maddesinde Değişiklik Yapılması 
Hakkında Kanun Teklifi ve içtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınma Önergesi (2/541) (S. Sayısı : 662) (Dağıtma tarihi : 20.5.1998) 

240. —Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Rusya Federasyonu Hükümeti Ara
sında Gelir Üzerinden Alman Vergilerde Çifte Vergilendirmeyi Önleme Anlaşması-
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nm Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe ve 
Dışişleri komisyonları raporları (1/764) (S. Sayısı : 682) (Dağıtma tarihi : 2.6.1998) 

X 241. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Gürcistan Hükümeti Arasında Kara
deniz'deki Deniz Alanlarından Sorumlu Yetkili Makamların İşbirliğine Dair Anlaş
manın Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Dışişleri Ko
misyonu Raporu (1/766) (S. Sayısı : 683) (Dağıtma tarihi : 2.6.1998) 

242, — İstiklâl Madalyası Verilmiş Bulunanlara Vatanî Hizmet Tertibinden Şe-
1 ref Aylığı Bağlanması Hakkında Kanunda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Ta
sarısı ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/775) (S. Sayısı : 685) (Dağıtma tari
hi : 2.6.1998) 

X 243. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Kırgız Cumhuriyeti Hükümeti Ara
sında Ticaret ve Ekonomik İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulundu
ğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/759) (S. Sayısı : 686) 
(Dağıtma tarihi : 2.6.1998) 

244, — Radyo ve Televizyon Verici Tesislerinin Türkiye Radyo - Televizyon 
Kurumu Genel Müdürlüğüne Devredilmesi ve Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılma
sı Hakkında Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Plan ve 
Bütçe komisyonları raporları (1/691) (S. Sayısı : 688) (Dağıtma tarihi : 2.6.1998) 

245, — İskân Kanununun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun 
Tasarjsı ve Plan ve Bütçe ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm komisyonları 
raporları (1/770) (S. Sayısı : 687) (Dağıtma tarihi : 3.6.1998) 

246, — Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Ada
let Komisyonu Raporu (1/749) (S. Sayısı : 691) (Dağıtma tarihi : 17.6.1998) 

247, — Bursa Milletvekili Yahya Şimşek'in, Dört İlçe ve İnegöl İlinin Kurul
ması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gün
deme Alınma Önergesi (2/628) (S. Sayısı : 693) (Dağıtma tarihi : 17.6.1998) 
X 248. — Bartın Milletvekili Koksal Toptan'ın, Yüksek öğretim Kurumları Teşki

lâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne 
Dair 2809 Sayılı Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde De
ğişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre 
Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/88) (S. Sayısı : 692) (Dağıtma tarihi : 
19.6.1998) 

X 249. — Niğde Milletvekili Akın Gönen'in, Noterlik Kanununda Değişiklik Ya
pılması Hakkında Kanun Teklifi ve Adalet Komisyonu Raporu (2/933) (S. Sayısı : 
694) (Dağıtma tarihi : 19.6.1998) 

250. — Yedek Subaylar ve Yedek Askerî Memurlar Kanunu ile Askerlik Ka
nununda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı ve Millî Savunma Komis
yonu Raporu (1/771) (S, Sayısı : 698) (Dağıtma tarihi : 19.6.1998) 
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251'. —Tarım Bakanlığı Ziraat İşleri Genel Müdürlüğü ile Ziraî Mücadele ve 
Ziraî Karantina Genel Müdürlüğüne Bağlı. Kurum - Okul ve Kuruluşlara Döner Ser
maye Verilmesi Hakkında Kanunun Adımn ve Bazı Maddelerinin Değiştirilmesi Hak
kında Kanun Tasarısı ve Tarım, Orman ve K.öyişleri ve Plan ve Bütçe komisyonları 
raporları (1/690) (S. Sayısı : 696) (Dağıtma tarihi : 23.6.1998) 

252. — Avda ve Sporda Kullanılan Tüfekler, Nişan Tabancaları ve Av Bıçak
larının Yapımı, Alımı, Satımı ve Bulundurulmasına Dair Kanunda Değişiklik Yapıl
ması Hakkında Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/706) (S. Sayısı : 
697) (Dağıtma tarihi : 23.6.1998) 

253. — Denizli Milletvekilleri Mehmet Gözlükaya, Haluk Müftüler, Ramazan 
Yenidede ve Hilmi Develi'nin, Dazkırı İlçesinin Bağlılığının Değiştirilmesi Hakkında 
Kanun Teklifi ile Denizli Milletvekili Mustafa Kemal Aykurt'un Aynı Mahiyetteki 
Kanun Teklifi ve İçişleri Komisyonu Raporu (2/1195, 2/1155) (S. Sayısı : 700) (Da
ğıtma tarihi : 23.6.1998) 

254. —: Bolu Milletvekili Avni Akyol ve 82 Arkadaşının, Millî Eğitim Temel Ka
nununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ile Konya Milletvekili Veysel 
Candan ve 10 Arkadaşının, Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, İstanbul Mil
letvekili Tayyar Altıkulaç ve 13 Arkadaşının ve Erzurum Milletvekili İsmail Köse 
ile Aksaray Milletvekili Sadi Somuncuoğlu'nun, Aynı Konudaki Kanun Teklifleri ve 
Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu Raporu (2/1080, 2/1055, 2/1064, 
2/1067, 2/1078) (S. Savısı : 701) (Dağıtma tarihi : 26,6.1998) 

X 255. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Rusya Federasyonu Hükümeti Ara
sında İnşaat Şirketlerinin Vergilendirilmesine İlişkin Protokolün Onaylanmasının Uy
gun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm 
ve Plan ve Bütçe ve Dışişleri komisyonları raporları (1/767) (S. Sayısı : 702) (Dağıt
ma tarihi : 26.6.1998) 

256, —Kadastro Kanunu ile Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmün
de Kararnamede Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı ve Adalet Komis
yonu Raporu (1/637) (S. Sayısı : 699) (Dağıtma tarihi : 29.6.1998) 

X 257. — Uluslararası Telekomünikasyon Birliği Kuruluş Yasası ve Sözleşmesi ile 
Bunlara İlişkin Nihaî Kararlar, Tavsiye Başlıklı Belge ve İhtiyarî Protokolün Onay
lanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaş
tırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları raporları (1/765) (S. Sayısı : 704) (Da
ğıtma tarihi : 30.6.1998) 

258. — Taşkömürü Havzasındaki Taşınmaz Malların İktisabına Dair Kanuna Ek 
Maddeler Eklenmesi Hakkında Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe Komisyonu Rapo
ru (1/768) (S. Sayısı : 706) (Dağıtma tarihi : 1.7.1998) 

259. — Burdur Milletvekili Yusuf Ekinci'nin, 2547 Sayılı Yüksek öğretim Ka
nununun Geçici 41 inci Maddesinin Değiştirilmesine Dair Kanun Tdklifi ve Bolu 
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Milletvekili Avni Akyol ve Burdur Milletvekili Yusuf Ekinci'nin, 4.11.1981 Tarih ve 
2547 Sayılı Yüksek öğretim Kanununa Bir Geçici Madde Eklenmesine Dair Kanun 
Teklifi ve Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu Raporu (2/1096, 2/234) 
(S. Sayısı : 707) (Dağıtma tarihi : 1.7.1998) 

260, —Terörle Mücadele Kanununun Bir Maddesinde Değişildik Yapılması Hak
kında Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/788) (S. Sayısı : 708) 
(Dağıtma tarihi : 1.7.1998) 

261'. — Jandarma Teşkilât, Görev ve Yetkileri Kanununun Bir Maddesinde De
ğişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/792) (S. 
Sayısı . 711) (Dağıtma tarihi : 9.7.1998) 

262. — Kimlik Bildirme Kanununun Bir Maddesinin Değiştirilmesi ve Bu Kanu
na Bir Ek Madde ile Bir Geçici Madde Eklenmesi Hakkında Kanun Tasarısı ve İçiş
leri Komisyonu Raporu (1/793) (S. Sayısı : 712) (Dağıtma tarihi : 9.7.1998) 

263. —657 Sayılı Devlet Memurları Kanununun 125 inci Maddesinde Değişik
lik Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı ile 1700 Sayılı Dahiliye Memurları Kanunu
nun 23 üncü Maddesinin Değiştirilmesine Dair Kanun Tasarısı ve Anayasa Komis
yonu Raporu (1/748, 1/751) (S. Sayısı : 714) (Dağıtma tarihi : 14.7.1998) 

264. — Denizlerde ve Yurt Yüzeyinde Görülen Patlayıcı Madde ve Şüpheli Ci
simlere Uygulanacak Esaslara İlişkin Kanun Tasarısı ve İçişleri ve Millî Savunma 
komisyonları raporları (1/755) (S. Sayısı : 715) (Dağıtma tarihi : 16.7.1998) 

265. — Tüfk Silahlı Kuvvetleri Personel Kanununun Bir Maddesinde Değişiklik 
Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı ve Millî Savunma Komisyonu Raporu (1/786) 
(S. Sayısı : 717) (Dağıtma tarihi : 16.7.1998) 

26d< — Devlet Denetleme Kurulu Kurulması Hakkında Kanunda Değişiklik Ya
pılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Anayasa Komisyonu Raporu (1/750) (S. Sayısı : 
718) (Dağıtma tarihi : 16.7.1998) 

267, — Bazı Kanunlardaki Cezaların İdarî Para Cezasına Dönüştürülmesine Dair 
Kanun Tasarısı ile Ankara Milletvekili Seyfi Oktay'ın Aynı Mahiyetteki Kanun Tek
lifi ve Adalet Komisyonu Raporu (1/645, 2/140) (S. Sayısı : 716) (Dağıtma tarihi : 
22.7.1998) 

X 268. — Efta Devletleri ile Türkiye Arasındaki Anlaşmanın Onaylanmasının Uy
gun Bulunduğuna Dair Kanuna Bir Madde Eklenmesi Hakkında Kanun Tasarısı ve 
Dışişleri Komisyonu Raporu (1/778) (S. Sayısı : 720) (Dağıtma tarihi : 28.7.1998) 

X 269> —- Türkiye Cumhuriyeti ile Slovenya Cumhuriyeti Arasında Serbest Ticaret 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna İlişkin Kanun Tasarısı ve Dışiş
leri Komisyonu Raporu (1/796) (S. Sayısı : 733) (Dağıtma tarihi : 1.10.1998) 

270. — İstanbul Milletvekili Emin Kul'un, 20.4.1967 Tarih ve 854 Sayılı Deniz İş 
Kanununun 28 inci Maddesinin 2 nci Fıkrasının Değiştirilmesi Hakkında Kanun Tek-

— 30, — • . 
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lifi ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler Komisyonu Raporu (2/1225) (S. Sayısı : 
746) (Dağıtma tarihi : 1.10.1998) 

27I1. — Askerlik Kanunu ile Türk Silahlı Kuvvetleri İç Hizmet Kanununda Deği
şiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Millî Savunma Komisyonu Raporu (1/791) 
(S. Sayısı : 748) (Dağıtma tarihi : 1.10.1998) 

272i — Bilecik Milletvekili Bahattin Şeker'in Yasama Dokunulmazlığının Kal
dırılması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üye
lerinden Kurulu Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona 
Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair Raporu ve Ankara Milletvekili Eşref Erdem 
ve 3 Arkadaşının; İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/1554) 
(S. Sayısı : 736'ya 1 inci ek) (Dağıtma tarihi : 12.10.1998) 

273!
1 —• İzmir Milletvekili Ufuk Söylemez'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldı

rılması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet. Komisyonları Üye
lerinden Kurulu Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona 
Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair Raporu ve Ankara Milletvekili Eşref Erdem 
ve 3 Arkadaşı ile Rize Milletvekili Ahmet Kabil'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/1518) (S. Sayısı : 738'e 1 inci ek) (Dağıtma tarihi: 12.10.1998) 

274< — Aydın Milletvekili Sema Pişkinsüt'ün, 19 Eylül Gününün İçinde Bulun
duğu Haftanın Gaziler Haftası İlan Edilmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçişleri Ko
misyonu Raporu (2/1256) (S. Sayısı : 754) (Dağıtma tarihi : 19.10.1998) 

275", — Jandarma Teşkilât, Görev ve Yetkileri Kanununa Bir Madde Eklenmesine 
Dair Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/807) (S. Sayısı: 757) (Dağıt
ma tarihi : 21.10.1998) 

276. — Jandarma Teşkilât, Görev ye Yetkileri ICanununa İki Ek Madde Eklen
mesine Dair Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/827) (S. Sayısı : 759) 
(Dağıtma tarihi : 3.11.1998) 

277.; — Cezaların İnfazı Hakkında Kanunda ve Amme Alacaklarının Tahsil Usu
lü Hakkında Kanunda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Adalet Ko
misyonu Raporu (1/826) (S. Sayısı : 760) (Dağıtma tarihi : 3.11.1998) 

278. — Türk Ceza Kanununun Bazı Maddelerinde Değişiklik Yapılması Hakkın
da Kanun Tasarısı ve Adalet Komisyonu Raporu (1/818) (S. Sayısı : 761) (Dağıt
ma tarihi : 3.11.1998) 

279. — İstanbul Milletvekili Yusuf Namoğlu ve 7 Arkadaşının, Türkiye Otelciler 
Birliği Kanunu Teklifi ile Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekili Ankara Milletvekili Saf
fet Arıkan Bedük'ün ve Kırklareli Milletvekili İrfan Gürpınar'ın Aynı Mahiyetteki Ka-
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nun Teklifleri ve Bayındırlık, îmar, Ulaştırma ve Turizm Komisyonu Raporu (2/1132, 
2/1079, 2/1107) (S. Sayısı : 758) (Dağıtma tarihi : 6.11.1998) 

280, — İş Kanununun Bazı Maddelerinin Değiştirilmesi ve Bu Kanuna Bir Madde 
Eklenmesi Hakkında Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal işler Komis
yonu Raporu (1/817) (S. Sayısı : 765) (Dağıtma tarihi : 6.11.1998) 

(X) Açık oylamaya tabi işleri gösterir. 

32 


